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UVOD 

 

Strateški razvojni program Općine Privlaka predstavlja krovni dokument koji definira 

dugoročne smjernice za ekonomski, društveni i infrastrukturni razvoj. U ovom dokumentu 

će se razraditi analiza stanja te okvirni smjer izrade Strateškog razvojnog programa Općine 

Privlaka za sljedeće petogodišnje razdoblje (u nastavku Strategija). Analiza stanja će pobliže 

prikazati trenutno stanje užeg i šireg područja obuhvata Strategije u smislu prometne 

povezanosti, gospodarstva, društvenih djelatnosti, zaštite okoliša i infrastrukture. Tijekom 

identificiranja resursa područja ključnih za napredak Općine, analizirati će se glavne osnove 

za razvoj kao i sinteza svih razvojnih čimbenika Općine Privlaka. 

 

Za oblikovanje dokumenta koristili su se različiti izvori informacija koji služe za definiranje 

sadašnjeg stanja u Općini Privlaka, ali i nekadašnjeg života i običaja u ovom kraju. Kao izvori 

informacija za izradu dokumenta koristile su se sljedeće metode: 

 

 Sekundarno istraživanje. Provodile su se na temelju dostupnih informacija od strane 

relevantnih institucija kao što su Državni zavod za statistiku, Hrvatska gospodarska 

komora i sl. Na taj način su se osigurali početni inputi korišteni pri analizi postojećeg 

stanja u Općini Privlaka. 

 Primarno istraživanje / Obrasci prema institucijama. Obrasci prema institucijama 

upućeni su Općini Privlaka te se je na temelju njih definiralo postojeće stanje u 

različitim sektorima. 

 

Nakon primarnog i sekundarnog istraživanja uslijedila je obrada podataka te izrada analize 

stanja čiji nalazi su sumirani u SWOT matricu (akronimi engleskih riječi: Strenghts - snage, 

Weaknesses - slabosti, Opportunities - prilike, Threats - prijetnje). Ključni nalazi analize 

poslužili su kao temelj za dijalog s dionicima tijekom radnih skupina te osmišljavanje 

razvojnih mjera budući da je misao vodilja bila osmisliti projekte kojima se mogu ojačati 

prednosti područja te iskoristit vanjske prilike i otkloniti slabosti i prijetnje definirane SWOT-

om. 

 

Softversko rješenje koje se koristilo u procesu planiranja i razrade projektnih prijedloga je 

Platforma za upravljanje razvojem (PLUR). Kako bi projektni prijedlozi bili integrirani sa 

ciljevima dokumenata višeg reda, korištenjem PLUR-a osigurala se strukturirana i 

konzistentna obrada svake projektne ideje. 
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ANALIZA STANJA 

 

1. OPĆI PODACI 

1.1. Geografski položaj i prostorno uređenje 
 

Općina Privlaka smještena je na području Vukovarsko-srijemske županije. Vukovarsko-

srijemska županija nalazi se u Kontinentalnoj Hrvatskoj (NUTS II regija), na samom 

sjeveroistoku Hrvatske. Županija graniči s dvije države: Srbijom na istočnoj strani te Bosnom 

i Hercegovinom na južnoj strani, te županijama: Brodsko-posavskom i Osječko-baranjskom. 

Županija na svom teritoriju broji 5 gradova i 26 općina, među kojima je i Općina Privlaka. 

 
Slika 1 Karta Hrvatske, Vukovarsko-srijemske županije i Općine Privlaka 

 
Izvor: MICRO projekt d.o.o. 

 

Površina Općine je 52,4 km², što je 2,1 % površine Vukovarsko-srijemske županije koja iznosi 

2448 km². Prema Popisu stanovništva iz 2011. godine Općina Privlaka broji 2954 stanovnika. 

Gustoća naseljenosti na području Općine iznosi 56 stanovnika na km². Detaljna demografska 

analiza Općine izrađena je u poglavlju 1.5. 

 

Općina Privlaka smještena je na 45°11' sjeverne zemljopisne širine i 18°50' istočne 

zemljopisne dužine. Privlaka graniči sa 6 Općina: Općina Gradište (na jugozapadu), Općina 
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Cerna (na zapadu), Općina Andrijaševci (na zapadu), Grad Vinkovci (na sjeveru), Općina 

Stari Jankovci (na sjeverozapadu), Općina Otok (na jugoistoku). Područje Općine Privlaka 

karakterizira ravničarski reljef vrlo malih visinskih razlika (od cca 82,0 do cca 84,0 m n.v.), a 

na najvišem dijelu je locirano samo naselje Privlaka (na cca 86,0 m n.v.). 

 
Slika 2 Položaj općine Privlaka u Vukovarsko-srijemskoj županiji 

 

 

Izvor: Prostorni plan Vukovarsko-srijemske županije, SV VSŽ 07/02 

 

Zakonom o područjima županija, gradova i općina u Republici 

Hrvatskoj (NN 86/06, 125/06, 16/07, 95/08 – Odluka Ustavnog suda 

RH, 46/10, 145/10), utvrđeno je da je Općina Privlaka jedinica 

lokalne samouprave. Općina Privlaka u svom sastavu ima samo 

naselje Privlaka, koje je ujedno i općinski centar.                                                                          

Grb Općine Privlaka je zlatno srebrne boje, sa prikazom srebrne 

crkve sa crvenim krovištem. Prikazana je lokalna župna crkva Sv. 

Martina Biskupa, koja je podignuta krajem XVII. stoljeća. 

 

Izvor: Općina Privlaka 

Slika 3 Grb Općine Privlaka 
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Prostornim planom uređenja Općine Privlaka utvrđuje se koncepcija, oblici i način korištenja 

prostora, uzimajući u obzir prirodne i stvorene resurse, razvojnu orijentaciju, kao i postojeće 

stanje i ograničenja u prostoru. U nastavku je dan grafički prikazi prostornog plana uređenja 

Općine Privlaka. 

                                                                                                           
Slika 4 Prostorni plan uređenja Općine Privlaka-prema područjima namjene 

 
Izvor: Općina Privlaka 

 

Jedno od važnih obilježja područja Općine Privlaka je potencijalno maksimalna seizmičnost 

terena ocjene VII° (prema MCS ljestvici označava vrlo jake potrese). Pri potresu od VII° ruše 

se slabije građeni objekti i dimnjaci, a na jačim objektima nastaju oštećenja.1 

 

Općina Privlaka zauzima središnji dio Bosutske nizine koja obuhvaća južni, posavski dio 

Istočnohrvatske ravnice i pejsažnom strukturom odražava pretežno panonska obilježja i 

izraziti nizinski karakter prostora. 

 

Prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, prema 

stupnju razvijenosti iz 2013. godine, Općina Privlaka pripada u drugu skupinu jedinica 

lokalne samouprave čija je vrijednost indeksa razvijenosti između 50 % i 75 % prosjeka 

Republike Hrvatske, a njen indeks razvijenosti iznosi 60,31 %, dok Vukovarsko-srijemska 

županija pripada u prvu skupinu jedinica lokalne samouprave čija je vrijednost indeksa 

razvijenosti manja od 75 % prosjeka Republike Hrvatske. 

 

 

                                                      
1 Izvor: Prostorni plan Općine Privlaka 
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1.2. Klima 
 

Područje Općine Privlaka klimatski je karakterizirano kao kontinentalno zbog geografskog 

položaja u užem dijelu panonskog prostora te otvorenošću i nizinskim karakterom prostora. 

Ljeta su suha i vruća (najtopliji mjeseci - srpanj i kolovoz), a zime izrazito hladne i snježne 

(najhladniji mjeseci - siječanj i veljača).  

 

Srednja godišnja temperatura iznosi 10,4 °C (ljeta 19,7 °C, zime 0,9 °C) a srednja relativna 

vlaga iznosi 79%. Najviša ekstremna temperaturna vrijednost izmjerena je u kolovozu (41,6 

°C), a najniža u veljači (-28,8 °C), tako da razlike u ekstremnim temperaturama dosežu čak 

70,4 °C. Zabilježeni ekstremi utječu na značajnu kolebljivost temperaturnog režima koji u 

kombinaciji s količinom i rasporedom padalina kao i drugim meteorološkim parametrima 

može bitno utjecati na razvoj poljoprivrednih kultura. 

 

Godišnja količina padalina nije velika, ali je relativno ravnomjerno raspoređena. Maksimum 

padalina zabilježen je u svibnju, lipnju i listopadu, a minimum u veljači. Godišnji raspored 

padalina pogoduje i iskorištenju plodnog tla za poljoprivredu , jer u vegetacijskom razdoblju 

padne oko 60% ukupne godišnje količine.  Odstupanja od ovih vrijednosti mogu biti velika, 

pa nije isključena mogućnost suše.  

 

Mraz se najčešće javlja u prosincu i ožujku, a izrazito je opasan za poljoprivrednike kada se 

pojavi u travnju i svibnju (manja učestalost). 

 

Općina Privlaka prostorno je nezaštićena od utjecaja vjetra sa sjevera na koji otpada više od 

petine svih strujanja. Najučestaliji su vjetrovi iz sjeverozapadnog, jugoistočnog i 

jugozapadnog kvadranta.2 

 

1.3. Povijest i kulturna baština 
 

Prirodna bogatstva i povoljan prometni položaj od davnina su utjecale na kontinuirano 

naseljavanje područja Općine Privlaka. Na ovom lokalitetu su zbog plodne zemlje, vode i 

šume bogatom divljači, naselja osnovana još u neolitskom dobu, a na taj način je nastalo i 

naselje Privlaka.  

 

Od većeg značaja u rimsko doba su bili centri Cibalae (Vinkovci) i Saldae (Brčko), a prostor 

današnje Privlake se nalazio na spoju tih naselja. Tadašnja Colonia Aurelia Cibalae (Vinkovci) 

u kojoj je uključena i Privlaka, imala je strateško značenje u obrani Panonskog limesa3.  

 

U ranom srednjem vijeku su se pojavili Avari te potom i Hrvati koji su napučili prostor oko 

današnjeg naselja Privlaka te utvrdili plemenske organizacije kojima je središte bilo župa. Za 

                                                      
2 Izvor: Prostorni plan Općine Privlaka 
3 Sjeverni dio dunavskog limesa; 420 km utvrđene starorimske granice s brojnim utvrdama uz rijeku 

Dunav koju je dao izgraditi car August 27 g. pr. Kr. - 14. g. 
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vrijeme Hrvatsko-ugarske države, početkom 11. stoljeća, Privlaka je pripadala Pečujskoj 

biskupiji. 

 

Privlaka je za vrijeme osmanskih napada 1536. godine izgubila značaj iz srednjeg vijeka i 

tijekom tog razdoblja potpada pod nahiju4 Nijemci.  

 

Godine 1699. Slavonija ulazi u sastav Habsburške Monarhije, a prostor današnje općine 

Privlake postaje dio Brodske regimente (Privlaka i Otok su pripadali 9. kumpaniji sa 

sjedištem u Vinkovcima). Austrijske vlasti na rijeci Savi ustrojavaju vojnički kordon za 

obranu od Turaka koji je tijekom godina prerastao u Slavonsku krajinu (1735. g.). 

 
Slika 5 Brodske granične regimente s rasporedom 12 kompanijskih komandi 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Tijekom 18. stoljeća, a naročito nakon razvojačenja Vojne granice i njezinog potpunog 

pripajanja Hrvatskoj 1881. g., Privlaka doživljava svoj gospodarski uzlet. Uz gospodarski se 

razvija i društveni život, pa je škola sa svojim radom započela već 1772. godine. 

Nakon uvođenja pruge 1886. godine, Privlaka demografski raste i povećava se broj 

stanovnika, ponajprije zbog migracija iz sjeverne Bosne. 

 

                                                      
4 Upravna jedinica Osmanskog Carstva (najmanja teritorijalna administrativna jedinica za osmanske 

vladavine) 
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Slika 6 Stara razglednica iz Privlake (1910. g.) 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Privlaka je od 1872. do 1957. godine samostalna općina, od 1957. godine je u sastavu 

komune Otok5, dok u razdoblju od 1961. do 1992. godine ulazi u sastav bivše općine 

Vinkovci. 

 

Tijekom Domovinskog rata prva linija bojišnice bila je na sjeveroistočnoj granici Općine 

Privlaka uz Bosut. Sve do sredine 1996. godine Privlaka doživljava stalno topovsko 

granatiranje uz znatne materijalne štete. U sjevernom dijelu Privlake, uz srušeni most preko 

Bosuta, uređen je Spomen park hrvatskim braniteljima. 

 

Donošenjem Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (NN 

90/92), područje Privlaka se nalazi u sklopu Općine Otok i u sastavu je Vukovarsko-srijemske 

županije. 

 

1.4. Prometna povezanost 
 

Cestovni promet je kroz povijest imao izuzetnu važnost, kako za razvoj Općine Privlaka, 

tako za razvoj Vukovarsko-srijemske županije. Međurječje Dunava i Save je oduvijek bilo 

sjecište riječnih i kopnenih međunarodnih prometnih pravaca, od istoka prema zapadu uz 

rijeku Dunav, te od sjevera preko rijeke Save prema Jadranskom moru. 

 

Privlaka je povezana s Vinkovcima i Županjom preko državne ceste D 55 Borovo-Vinkovci-

GP Županja (granica BiH), a preko Otoka, Vrbanje, Drenovaca i Gunje sa Brčkim.  

                                                      
5 Komuna Otok se sastojala od naselja: Otok, Komletinci, Privlaka, Nijemci, Apševci, Podgrađe, Donje 

Novo Selo i Lipovac 
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Cestovni pravci od Privlake preko Otoka i Komletinaca vode do Općine Nijemci , a preko 

Rokovaca i Andrijaševaca na zapad do državne ceste  D 46 Đakovo-Vinkovci-GP Tovarnik 

(granica Srbija). 

 

Od 1886. godine Privlaka ima svoj željeznički kolodvor na pruzi Vinkovci - Gunja sa jednim 

stajalištem / postajom. 

 

Najbliža zračna luka se nalazi u Osijeku, a cestovno je udaljena oko 44 km od Privlake. 

Najbliži granični prijelaz - Županja-Orašje (granica BiH) udaljen je otprilike 27 km od Općine 

Privlaka, dok je granični prijelaz Bajakovo (granica Srbija) udaljen cestovno otprilike 32 km. 

 
Tablica 1 Prometna povezanost Općine Privlaka 

CESTOVNI PROMET Pojašnjenje 

Državne ceste D 55 : Borovo (D2) – Vinkovci – GP Županja (gr. R. BiH) 

Županijske 
ceste 

Ž4172: Mirkovci (D 46) – Privlaka – Otok – Gunja (D 214) 
Ž4193: D55 - Privlaka (Ž 4172)  

Lokalne ceste 
L 46023: D 55 – Privlaka (Ž 4193) 
L 46024: D 55 – Otok (Ž 4172) 

ŽELJEZNIČKI PROMET 
Istočnim dijelom prostora Općine Privlaka prolazi trasa željezničke pruge I. reda I-110 Vinkovci 
- Drenovci (državna granica).  Na prostoru Općine Privlaka nalazi se i željeznički kolodvor 
Privlaka.  

Izvor: PPUO Privlaka 

 

Detaljna analiza prometne infrastrukture prikazana je u nastavku dokumenta u poglavlju 

Prometna infrastruktura. 

 

1.5. Demografska analiza 
 

Prema Popisu stanovništva iz 2011. godine, u Općini Privlaka živi 2954 stanovnika.  

Promatrajući broj stanovnika tijekom vremena moguće je uočiti postupni trend rasta 

stanovništva od prvog službenog Popisa 1857. godine do 2011. godine kada je obavljen 

posljednji službeni popis stanovništva u kojem je istovremeno zabilježen i nagli pad broja 

stanovnika u odnosu na Popis iz 2001. g., za čak 21,77 %. 

  
Grafikon 1 Kretanje ukupnog broja stanovnika od 1857. do 2011. godine 

 
Izvor: www.dzs.hr 
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Prema spolnoj strukturi 49,86 % stanovništva je muškog spola, a 50,14 % ženskog.  

Prema podacima posljednjeg službenog popisa stanovništva bilježi se starenje stanovništva 

na području Općine Privlaka gdje je prosječna starost stanovništva 2011. godine bila 39,39 

godina, dok je 2001. godine bila 36,80 godina. 

 
Tablica 2 Struktura stanovništva prema spolu i starosti 

Kategorija / Godina 2001. 2011. 

Spol svi m. ž. svi m. ž. 

Ukupno 3776 1850 1926 2954 1473 1481 

0 - 4 godina 263 140 123 154 74 80 

5 - 9 godina 243 134 109 175 99 76 

10 - 14 godina 274 125 149 222 115 107 

15 - 19 godina 284 137 147 198 110 88 

20 - 24 godina 284 148 136 210 100 110 

25 - 29 godina 264 155 109 187 100 87 

30 - 34 godina 260 128 132 178 91 87 

35 - 39 godina 256 119 137 176 109 67 

40 - 44 godina 299 169 130 191 94 97 

45 - 49 godina 238 123 115 196 91 105 

50 - 54 godina 184 99 85 230 140 90 

55 - 59 godina 165 79 86 186 96 90 

60 - 64 godina 202 86 116 123 60 63 

65 - 69 godina 206 91 115 129 54 75 

70 - 74 godina 150 62 88 146 51 95 

75 - 79 godina 123 33 90 131 51 80 

80 - 84 godina 39 13 26 76 30 46 

85 - 89 godina 22 4 18 35 3 32 

90 - 94 godina 10 2 8 10 5 5 

95 i više godina 0 0 0 1 0 1 

Prosječna starost 36,80 34,90 38,70 39,39 32,90 41,90 

Indeks starenja (%) 70,70 54,30 87,30 86,90 63,80 113,10 

Koeficijent starosti (%) 20,00 15,80 24,00 22,00 17,20 26,80 

Radno sposobno 2320 1243 1077 1875 991 884 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Prema Popisu stanovništva iz 2011. godine u ukupnom broju stanovnika Općine Privlaka 

ima 1875 radno sposobnog stanovništva, odnosno 63,47 % od ukupnog stanovništva. 

Detaljna analiza (ne)zaposlenosti radno aktivnog stanovništva prikazana je u poglavlju 

Tržište rada. 

 

Na području Općine Privlaka strukturu stanovništva po narodnosti skoro u potpunosti čine 

Hrvati (98,68 %). U strukturi nacionalnih manjina na području Općine prevladavaju Srbi sa 

12 stanovnika, dok pripadnika ostalih nacionalnih manjina ima manje od 4 po svakoj od 

skupina (Bošnjaci, Nijemci, Mađari). 
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Grafikon 2 Broj pripadnika nacionalnih manjina na području Općine Privlaka u 2001. i 2011. g. 

 
Izvor: www.dzs.hr 

 

Općina Privlaka u svom sastavu ima samo naselje Privlaku, koje je ujedno i općinski centar u 

koljem su nastanjeni svi stanovnici iz popisa. 

Migracijska obilježja ukazuju da je najveća emigracija s analiziranog područja u 2011. godini 

zabilježena prema drugim jedinicama lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj. 

Iz grafikona se može zaključiti da se više stanovnika na područje Općine Privlaka doselilo iz 

drugih županija RH, nego iz inozemstva. Primjetno je da se za razliku od Popisa iz 2001. g., u 

2011. g. smanjio broj odseljenih ali i doseljenih stanovnika. Budući da je veći broj odseljenih 

nego doseljenih stanovnika u Općinu Privlaka, migracijski saldo je negativan za promatrana 

razdoblja. 

 

Grafikon 3 Migracijska obilježja stanovništva Općine Privlaka 

 
Izvor: www.dzs.hr 

 

Međutim, potrebno je napomenuti da je prema dostupnim podacima Ministarstva unutarnjih 

poslova od kraja 2012. g. do 2014. g. u Vukovarsko-srijemskoj županiji zabilježeno iseljavanje 

4,31 % stanovništva. Prema istim podacima, najviše iseljenih spada pod dobnu skupinu od 

39 do 49 godina, dok se negativni imigracijski saldo (više iseljenika od useljenika) bilježi još 

od 2009. godine, kada počinje gospodarska kriza. 
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Tablica 3 Broj stanovnika koji su napustili Vukovarsko-srijemsku županiju u razdoblju 2012.-2014. 

Nadređena PU Odlazak u 2014. 
Ukupno od kraja 

2012. 
Br. stanovnika Postotak '14 Postotak '13 i '14 

Vukovarsko-
srijemska 

4091 7729 179521 2,28 % 4,31 % 

Ukupno RH 59 590 98 582 4 284 889 1,39 % 2,3 % 

Izvor: MUP, Popis stanovništva 2011. 

 

Državni zavod za statistiku je u razdoblju od 2011. do 2013. godine na području Općine 

Privlaka zabilježio 39 sklopljenih brakova, od kojih su tri završila razvodom. 

 

U Općini Privlaka broj umrlih je veći od broja živorođenih, što znači da je prirodni prirast 

stanovnika negativan. Prema podacima dostupnima ta razdoblje 2011.-2013. se može uočiti 

kako broj živorođenih bilježi lagani rast, ali broj umrlih je daleko veći, što utječe na negativni 

prirodni prirast. 

 
Grafikon 4 Prirodno kretanje stanovništva 

 
*Vitalni indeks - broj živorođenih na 100 umrlih; **Prirodni prirast - razlika između broja živorođenih i umrlih 

Izvor: www.dzs.hr  
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2. GOSPODARSTVO  

Prirodni resursi određuju poljoprivredu i šumarstvo te na njima temeljenu prateću 

prerađivačku industriju kao temeljnu odrednicu gospodarskog razvoja Općine Privlaka, 

kao i Vukovarsko - srijemske županije u cjelini. Prema Prostornom planu uređenja Općine 

Privlaka, preduvjeti razvoju gospodarstva su : 

 

• planiranje površina i lokacija za gospodarske funkcije 

• modernizacija prometnog sustava 

• obnova i izgradnja prateće infrastrukture 

 

Program razvitka gospodarstva usmjerava gospodarstvo na uspostavljanje nove strukture 

vlasništva i odnosa privređivanja. Za potrebe razvoja gospodarske strukture Prostornim 

planom uređenja Općine Privlaka potrebno je osigurati: 

 

• u poljodjelstvu : 

o razvoj suvremenog, konkurentnog i ekološki čistog poljodjelstva 

o poljodjelsku proizvodnju uz najveće mjere zaštite prirodnih potencijala 

prostora 

o zaštitu visokokvalitetnih obradivih zemljišta od nekontrolirane izgradnje 

o komasaciju i melioraciju poljoprivrednog zemljišta 

o dovoljnu količinu vode za navodnjavanje 

• u proizvodnim djelatnostima : 

o razvoj gospodarskih zona (prerađivačkih i proizvodnih kapaciteta) 

• u turizmu : 

o turističko aktiviranje područja s vrijednim dijelovima prirodne baštine 

o afirmiranje i prezentiranje kulturne, etnološke i arheološke baštine 

o afirmiranje lovstva, te ostalih aktivnosti u sklopu turističke ponude 

 

2.1. Poduzetništvo 

2.1.1. Analiza subjekata 
 

Gospodarski statistički podaci Općine Privlaka za 2015. godinu ukazuju da je na tom 

području najzastupljenija djelatnost trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila (4 

trgovačka društva), zatim poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (3 trgovačka društva) i 

građevinarstvo (2 trgovačka društva). 
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Grafikon 5 Struktura trgovačkih društava prema području NKD-a na području Općine Privlaka 

 
Izvor: FINA 

 

Na području Općine Privlaka je 2015. godine djelovalo 13 gospodarskih subjekata, odnosno 

10 mikro i 3 mala gospodarska subjekta koja ukupno broje 68 zaposlenika. 

 
Tablica 4 Trgovačka društva na području Općine Privlaka 

Opis 
Godina 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Broj subjekata 12 10 10 10 13 

Broj zaposlenika 53 52 50 40 68 

Ukupni prihodi (u 
kn) 

21.690.841,00 19.320.546,00 18.264.319,00 16.187.174,00 24.251.751,00 

Neto dobit (u kn) 89.247,00 115.669,00 -279.234,00 -451.275,00 209.478,00 

Izvor: FINA 

 

Prema pravno ustrojbenom obliku, u 2015. godini na području Općine Privlaka, od ukupno 

13 subjekata, 10 subjekata je registrirano kao društvo s ograničenom odgovornošću.  

Broj zaposlenih je u razdoblju od 2011. do 2014.  g. pao za otprilike 25 %, ali je u 2015. g. 

zabilježen porast za više od 40 % kada je bilo zaposleno najviše osoba u zadnjih 5 

promatranih godina (68 zaposlenika). 

 
Tablica 5 Trgovačka društva prema ustrojbenom obliku 

Izvor: FINA 

 

Poljoprivreda, 
šumarstvo i 

ribarstvo 
23% 

Prerađivačka 
industrija 

7% 

Trgovina na veliko i 
na malo; popravak 
motornih vozila i 

motocikala 
31% 

Građevinarstvo 
15% 

Opskrba 
vodom; 

uklanjanje 
otpadnih voda, 
gospodarenje 
otpadom te 
djelatnosti 

sanacije okoliša 
8% 

Prijevoz i 
skladištenje 

8% 

Obrazovanje 
8% 

Opis 
Godina 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Društvo s ograničenom odgovornošću 8 7 7 7 10 

Ustanova 1  1  1  1  1 

Druga osoba za koju je upis propisan zakonom 2 1 1 1 1 
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Od ukupno 13 trgovačkih društava u 2015. godini najviše ih je registrirano kao mikro 

poduzeće, dok su preostala registrirana kao mala poduzeća. U proteklih pet promatranih 

godina, na području Općine Privlaka nije bilo registriranih srednjih i velikih poduzetnika. 

 
Tablica 6 Ukupni broj poduzetnika u Općini Privlaka 

Veličina 
Godina  

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Mikro 10 8 9 8 10 

Mali 2 2 1 2 3 

Srednji - - - - - 

Veliki - - - - - 

Ukupno 12 10 10 10 13 

Izvor: FINA 

 

Prema podacima Obrtnog registra Ministarstva poduzetništva i obrta, na području Općine 

Privlaka u 2016. g. nije evidantiran nijedan obrt. 

Na području Općine Privlaka su registrirane dvije zadruge, poljoprivredna zadruga Privlaka 

i Braniteljska zadruga EKO TRADE. Osnovna djelatnost PZ Privlake je uzgoj žitarica, 

mahunarki i uljanog sjemenja, dok je osnova djelatnost Braniteljskoj zadrugi EKO TRADE 

mješovita proizvodnja. 

 

2.1.2. Institucije i mjere za podršku poduzetništvu 
 

Prostornim planom i Detaljnim planom uređenja Gospodarske zone predviđena je gradnja 

Gospodarske zone proizvodno-prerađivačke namjene. S obzirom da je to zemljište u 

vlasništvu RH, Općina je 2010. godine podnijela zahtjev za darovanjem predmetnog 

zemljišta što do trenutka izrade ovog dokumenta nije riješeno.  

 

Zona je u trenutku izrade ovog dokumenta bila neaktivna, ali je 2016. godine upisana u 

Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture kojeg vodi Ministarstvo poduzetništva i 

obrta. Površina GZ iznosi 17,64 ha, a gotovo sva komunalna infrastruktura do zone je 

izgrađena. 
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2.2. Poljoprivreda i ruralni razvoj 
 

Poljoprivreda predstavlja najznačajniju gospodarsku granu Općine Privlaka. Pod 

poljoprivrednim površinama smatraju se oranice, vrtovi, voćnjaci, vinogradi, livade i 

pašnjaci. Od ukupne površine Općine Privlaka koja iznosi 52,4 km2, čak 57% (29,9 km2) 

površine potpada pod poljoprivredno zemljište. U strukturi zemljišnih površina 

prevladavaju oranice (središnji dio Općine) i šume (zapadni dio Općine). Od ratarskih 

kultura su najzastupljenije soja, kukuruz i pšenica. 

 

Prema smjernicama gospodarskog razvoja Prostornog plana uređenja Općine Privlaka, 

naglasak se stavlja na komparativne prednosti Županije, odnosno velike površine 

visokokvalitetnog poljoprivrednog i šumskog zemljišta koje su prirodni resurs za razvoj 

turizma, poljoprivrede, šumarstva i na njima temeljene prateće industrije. 

 

Navodnjavanje predstavlja važnu stavku za ruralni razvoj kako Vukovarsko-srijemske 

županije, tako i Općine Privlaka. Prema Planu navodnjavanja za područje Vukovarsko-

srijemske županije, planirani su sljedeći zahvati iz površinskih voda na području Općine 

Privlaka: 

 

 Izgradnja novog vodozahvata vode na vodotoku Bosut za potrebe navodnjavanja 

izgradnjom crpne stanice kapaciteta 1,0m3/s na poljoprivrednom prostoru Privlake 

 Izgradnja novog zahvata vode na vodotoku Međni između Privlake i Otoka za 

potrebe navodnjavanja izgradnjom crpne stanice kapaciteta 0,50m3/s, na 

poljoprivredni prostor Privlake i Otoka 

  

Prema pogodnosti za obradu, na području Vukovarsko-srijemske županije izdvojene su četiri 

skupine tala (1. dobra obradiva tla, 2. umjereno ograničeno obradiva tla, 3. ograničeno 

obradiva tla i 4. privremeno nepogodna tla za obradu), od kojih su na području Općine 

Privlaka zastupljena: 

 

• Umjereno ograničeno obradiva tla - ulaze u drugu skupinu tala, slabe su dreniranosti 

te slabe do umjerene osjetljivosti prema kemijskim onečišćivačima. Uglavnom se 

nalaze na jugozapadnom dijelu Županije, te su zastupljena na sjevernom i istočnom 

dijelu područja Općine Privlaka. 

• Tla privremeno nepogodna za obradu - uključena su u četvrtu skupinu tala gdje 

spadaju halomorfna tla, aluvijalna tla (fluvisol), ritska crvenica i močvarno glejna tla. 

Zajedničke su im značajke jaka osjetljivost prema kemijskim tvarima i vrlo slaba 

dreniranost što je u korelaciji s visokom razinom podzemne vode terena na kojima se 

odnosna tla nalaze. Ova se skupina tala rasprostire na velikim površinama od Starih 

Mikanovaca na sjeverozapadu do Strošinaca na jugoistoku, u širini prosječno 20-tak 

km te obuhvaća južni i zapadni dio Općine Privlaka. 
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Slika 7 Pogodnosti tala za obradu na području Općine Privlaka 

 
Izvor: Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Obradive poljoprivredne površine se, u skladu s odredbama Pravilnika o sadržaju, mjerilima 

kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih 

planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04), kategoriziraju na: 

 

• P1 - osobito vrijedno obradivo tlo 

• P2 - vrijedno obradivo tlo 

• P3 - ostala obradiva tla 

 

Obradive poljoprivredne površine na području Općine Privlaka prema Prostornom planu 

Županije ulaze u kategorije P2 (istočno i sjeverno od naselja Privlaka) i P3 (zapadno i južno 

od naselja Privlaka), dok kategorija P1 (osobito vrijedno obradivo tlo) na području Općine 

nije zastupljena. 

 

Najviše kućanstava na području Općine, njih oko 70%, koristi ostalo poljoprivredno zemljište 

(livade, pašnjaci i dr.), te na njima uzgaja perad (37%) i svinje (22%). Oko 16% kućanstava 

koristi oranice, dok samo oko 4% kućanstava koristi voćnjake. 
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Struktura poljoprivrednog posjeda je nepovoljna jer prevladavaju gospodarstva površine 

manje od 0,10 ha (ukupno 475 kućanstava ili 49,4% od ukupnog broja, dok samo 36 

kućanstava ili 3,7% koristi poljoprivredno zemljište veće od 10,0 ha. Međutim, primjetan je 

pomak u usporedbi s podacima iz 2001. g. kada je bilo skoro 70% gospodarstava koja koriste 

površine manje od 0,5 ha i 2,5% gospodarstava koja koriste poljoprivredno zemljište veće od 

10,0 ha. 

 

Postojeća struktura poljoprivrednih obiteljskih gospodarstava je rezultat agrarne politike 

nakon II. svjetskog rata koja je limitiranjem veličine zemljišnog posjeda dovela do 

prekomjerne usitnjenosti obiteljskih gospodarstava koja ne mogu osigurati racionalnu i 

konkurentnu poljoprivrednu proizvodnju, korištenje poljoprivredne mehanizacije i radne 

snage. 

 
Tablica 7 Površina korištenog poljoprivrednog zemljišta privatnih kućanstava, 2011. g. 

Skupine 
kućanstava 

prema 
korištenome 

poljoprivrednom 
zemljištu 

Broj 
kućanstava 

Korišteno poljoprivredno zemljište (ha) 

Ukupno 
korišteno 

poljoprivredno 
zemljište (ha) 

Oranice 
(ha) 

Voćnjaci 
(ha) 

Vinogradi 
(ha) 

Maslinici 
(ha) 

Ostalo 
poljoprivredno 

zemljište 
(livade, 

pašnjaci i dr.) 
(ha) 

Bez zemlje 252 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Do 0,09 ha 475 11,96 0,17 0,29 0,00 0,00 11,50 

0,10 do 0,49 ha 90 15,68 3,96 0,62 0,01 0,00 11,09 

0,50 do 0,99 ha 24 17,13 15,43 0,07 0,00 0,00 1,63 

1,00 do 2,99 ha 33 46,02 37,19 2,46 0,00 0,00 6,37 

3,00 do 4,99 ha 26 93,91 88,02 0,30 0,00 0,00 5,59 

5,00 do 7,99 ha 17 101,58 94,34 0,00 0,00 0,00 7,24 

8,00 do 9,99 ha 9 77,26 77,09 0,01 0,00 0,00 0,16 

10.00 do 19,99 
ha 

17 211,20 209,41 0,62 0,00 0,00 1,17 

20,00 ha i više 19 738,06 733,18 3,05 0,00 0,00 1,83 

Ukupno 962 1312,80 1258,79 7,42 0,01 0,00 46,58 

Izvor: Popis stanovništva 2011. g. 

 

Prema podacima Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 

(APPRRR), udio poljoprivrednih gospodarstava Općine Privlaka u broju poljoprivrednih 

gospodarstava Vukovarsko-srijemske županije iznosi nešto manje od 2%. Po vrsti, 

poljoprivredna gospodarstva na području Općine Privlaka su skoro u potpunosti obiteljska 

gospodarstva (97%). Na županijskoj razini je sličan omjer, odnosno od svih poljoprivrednih 

gospodarstava na području Županije, malo više od 94% su obiteljska gospodarstva. 

 
Grafikon 6 Broj poljoprivrednih gospodarstava u Općini Privlaka i VSŽ na dan 14.12.2015. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 1: Upisnik Poljoprivrednika

Obiteljsko gospodarstvo Obrt Ostali Trgovačko društvo Zadruga
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Najviše vlasnika poljoprivrednih gospodarstava u Općini Privlaka ima završenu srednju 

školu (30%), dok 22% vlasnika ima završenu osnovnu školu. Važno je napomenuti da za oko 

35% vlasnika poljoprivrednih gospodarstava na području Općine nema podataka o školskoj 

spremi. 

 
Grafikon 7 Broj poljoprivrednih gospodarstava po školskoj spremi vlasnika na dan 14.12.2015. g. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 1: Upisnik Poljoprivrednika 

 

Podaci o poljoprivrednim gospodarstvima po dobi nositelja na području Općine ukazuju da 

je čak 24,4% nositelja starije od 65 godina. Nositelja starosti od 51 do 65 godina je 38,5%, od 

41 do 50 godina ih je 23%, dok nositelji poljoprivrednih gospodarstava mlađi od 40 godina 

zauzimaju 14% udjela. 

 
Grafikon 8 Broj poljoprivrednih gospodarstava po dobi nositelja na dan 14.12.2015. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 1: Upisnik Poljoprivrednika 

 

Prema posljednjim dostupnim podacima Hrvatske poljoprivredne agencije na dan 

31.12.2015. g. (uvedena promjena metodologije u izračunu brojnog stanja svinja), većina 
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poljoprivrednih gospodarstava koja uzgajaju stoku na području Općine se bavi 

svinjogojstvom (81 %), dok je još u manjem udjelu prisutan uzgoj goveda (8 %), konja (5 %), 

ovaca (3 %) i koza (3 %). Prema broju grla na području Općine, više od polovice (60 %) grla 

otpada na svinje, dok 32 % grla otpada na goveda, a 6 % na ovce. Na području Županije je 

također najveći broj poljoprivrednih gospodarstava koja uzgajaju svinje (77 %), zatim goveda 

(13%) i u manjem udjelu ovce (5 %), konje (3 %) i koze (2 %). Najveći broj grla na području 

Županije otpada na svinje (81 %), te u manjem udjelu na goveda (12 %), ovce (6 %) i koze (1 

%). 

 
Grafikon 9 Brojno stanje domaćih životinja u Općini Privlaka i VSŽ na dan 31.12.2015. g. 

 
Izvor: Hrvatska poljoprivredna agencija; Jedinstveni registar domaćih životinja (JRDŽ) 

 

Na području Općine samo dva poljoprivredna gospodarstva se bave uzgojem pčela i 

proizvodnjom meda te oni broje ukupno 100 košnica te proizvode oko 2.000 kg meda. Te 

brojke su zanemarive s brojkama koje se ostvaruju na razini Županije, koja godišnje 

proizvede 300.560 kg meda. 

 
Grafikon 10 Uzgoj pčela i proizvodnja meda na dan 14.12.2015. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 1: Upisnik Poljoprivrednika 
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Na području Općine poljoprivredna gospodarstva po kulturama proizvode najviše soju 

(21,7%), kukuruz (21%) i pšenicu-ozimu (21%). Udio po ostalim kulturama, izuzev 

proizvodnje ječma-ozime (7%), je zanemariv. Prema podacima Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, na području Općine nije evidentirano nijedno 

poljoprivredno gospodarstvo koje koristi ekološke poljoprivredne prakse i metode. 

 
Grafikon 11 Broj poljoprivrednih gospodarstava po kulturama u Općini Privlaka na dan 14.12.2015. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 2: Statistika iz AGRONETA-a 

 

Na području Općine 99,5% površine parcela prema vrsti poljoprivrednog zemljišta spada 

pod oranice. Prema broju ARKOD6 parcela, 96,9% parcela spada pod oranice. Voćne vrste 

zauzimaju manje od 3% dok su udjeli parcela sa staklenicima na oranici i miješanim trajnim 

nasadima zanemarivi. Ukupna površina ARKOD parcela na području Općine čini tek 0,25% 

                                                      
6 ARKOD je nacionalni sustav identifikacije zemljišnih parcela, odnosno evidencija uporabe 

poljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj. 
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ukupne površine ARKOD parcela na području Županije, dok je broj ARKOD parcela na 

području Općine u usporedbi s Županijom u još manjem udjelu (0,08%). 

 
Grafikon 12 Broj i površina ARKOD parcela na području Općine Privlaka na dan 31.12.2015. 

 
Izvor: www.apprrr.hr; Izvještaj 5: Prikaz broja i površine ARKOD-a po naseljima i vrsti uporabe 

poljoprivrednog zemljišta 

 

Šume se Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim 

pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04) 

razvrstavaju u tri osnovne kategorije: 

 

• Gospodarske šume (Š1) - predviđene su prvenstveno za proizvodnju drva. 

Iskorištavanje gospodarskih šuma podrazumijeva održavanje biološke raznolikosti, 

produktivnosti, sposobnosti obnavljanja i vitalnosti na način da se ispune ekološke, 

socijalne i gospodarske funkcije šume, bez štete drugim ekosustavima - na području 

Općine Privlaka zauzimaju najveću površinu šumskog zemljišta, odnosno 1.752,04 ha 

ili cca 97 % od ukupne površine šuma; 

• Zaštitne šume (Š2) - služe prvenstveno kao zaštita zemljišta, vodnih tokova, erozionih 

područja, naselja, gospodarskih zona - na području Općine Privlaka zastupljene kao 

Park - šuma „Zvirinac“ (g.j. Kunjevci – odsjeci 47 a,b,g), ukupne površine 43,28 ha; 

• Šume posebne namjene (Š3) - su šume unutar zaštićenog predjela prirodne baštine 

koje predstavljaju posebnu pejzažnu, ekološku ili znanstvenu vrijednost, namijenjene 

su potrebama HV, odmoru i rekreaciji ili slično - na području Općine Privlaka šume 

posebne namjene su zastupljene u gospodarskoj jedinici Otočke šume – odsjek 1 d na 

površini od 2,26 ha. 

 
Tablica 8 Površina šumskog zemljišta na području Općine Privlaka 

Gospodarska 
jedinica 

Površina šumskog zemljišta (u ha) 

Obraslo 
Neobraslo 

Neplodno Ukupno 
Proizvodno Neproizvodno 

Kunjevci 1.080,93 - 23,81 13,08 1.117,82 

Otočke šume 716,65 - 13,71 17,20 747,56 

Ukupno 1.797,58 - 37,52 30,28 1.865,38 

Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 
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Tablica 9 Drvna zaliha, godišnji prirast i prosječni godišnji etat na području Općine Privlaka 

Gospodarska 
jedinica 

Drvna zaliha, godišnji prirast i prosječni godišnji etat 

Drvna zaliha (m
3
) Godišnji prirast (m

3
) Etat - drvna zaliha za sječu (m

3
/god.) 

Kunjevci 317.778 7.722 7.336 

Otočke šume 275.604 7.459 3.444 

Ukupno 593.382 15.181 10.780 

Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Ribolovnim vodama na području Općine Privlaka gospodari Športsko ribolovni savez 

Vukovarsko-srijemske županije, kao ovlaštenik ribolovnog prava kojim je putem javnog 

natječaja od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva dobio ribolovno 

pravo. Bosut je danas postao prirodnim kolektorom za odvodnjavanje suvišnih voda s većih 

područja, pa je voda Bosuta nizvodno od Vinkovaca zagađena. Ljeti u vodi zna izrasti 

previše vodenog bilja, te uslijed pomanjkanja kisika dolazi do tzv. „zijeva“ (uginuća riba), 

zbog čega Bosut na području Općine Privlaka nije atraktivno ribolovno područje. 

Ostali vodotoci na području Općine Privlaka zanimljivi su za športski ribolov (nizinske vrste: 

som, smuđ, šaran, štuka i autohtone vrste: deverika, linjak, karas i ostala sitnija bijela riba). 

Dosta mještana Privlake se bavi ribolovom, a tim aktivnostima dosta doprinosi i Športsko 

ribolovno društvo „Štuka“ koje je osnovano 1998. g. i od tada neprekidno djeluje do danas. 

 

2.3. Turizam 
 

Općina Privlaka raspolaže turističkim potencijalima koji nisu odgovarajuće iskorišteni, a 

temelje se na prirodnim ljepotama kompleksa hrastovih šuma, očuvanom ruralnom 

prostoru, te mogućnostima razvoja lovnog, ribolovnog i seoskog turizma. Prirodne ljepote 

kraja, uz slavonsku šumu koju nastanjuju brojne vrste visoke i niske divljači, pružaju dobre 

pretpostavke za razvoj kontinentalnog turizma: od elitnog lovačkog i ribolovnog turizma, do 

seoskog turizma u okviru seljačkih turističkih gospodarstava. 

 

Lovački turizam na području Općine posjeduje veliki potencijal jer u šumama prevladavaju 

kvalitetna prirodna staništa u kojima obitava visoka lovna divljač (jelen, srna, divlja svinja), 

niska divljač (lisica, zec, kuna zlatica, jazavac) te ptice močvarice. Na području Općine nalazi 

se zajedničko lovište „Ervenica“7, te dio državnih lovišta „Topola“8 i „Spačva-Sjever“9. 

Lovištima „Ervenica“ i „Topola“(dio) od 1995. godine gospodari Lovačko društvo „Fazan“ 

koje je osnovano 1917. g., a trenutno broji 35 članova. 

 

Preduvjet za razvoj lovnog turizma je pravilno gospodarenje lovištima što osobito obuhvaća 

poticanje uzgoja divljači (na području Općine nije ustanovljeno niti jedno uzgajalište divljači). 

                                                      
7 Zajedničko lovište Ervenica ustanovljeno je Odlukom o ustanovljenju zajedničkih lovišta Vukovarsko 

- srijemske županije (klasa:322-02/97-01/01, ur.broj: 2188/1-03-97-1) od 30. siječnja 1997. godine. 
8 Državno lovište "Topola" ustanovilo je Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva (rješenje klasa: UP/I-

323-04/94-01, ur.broj: 525-01-94-3 od 15. prosinca 1994. godine). 
9 Državno lovište Spačva - Sjever ustanovilo je Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog 

gospodarstva - Uprava šumarstva i lovstva, Odjel gospodarenja šumama (rješenje klasa: UP/I-323-

04/03-01/97, ur.broj: 525-3-03-01 od 05. siječnja 2004. godine). 
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Slika 8 Županijsko lovšte XVI/103 Ervenica 

 
Izvor: Informacijski sustav središnje lovne evidencije, Ministarstvo poljoprivrede 

 

Prema podacima Lovačkog društva „Fazan“ na području Općine obitavaju sljedeće vrste 

divljači: 

 

 jelen obični - 14 grla 

 srna obična 90 grla 

 divlja svinja - 30 grla 

 zec obični - 60 repova 

 fazan - 55 kljunova 

 trčka - 40 kljunova 

 
Tablica 10 Površine lovišta na području Općine Privlaka 

Broj lovišta Naziv lovišta 
Lovozakupnik 

ovlaštenih prava lova 
Površina 

lovišta (ha) 
Površina izvan 

lovišta (ha) 
Ukupna površina lovišta na 

području Općine Privlaka (ha) 

Zajednička lovišta 

3 Ervenica LU „Fazan“ Privlaka 1.703 512 2.215 

Državna lovišta 

XVI/17 Topola (dio) LU „Fazan“ Privlaka 2.057 308 2.367 

XVI/12 
Spačva - 

sjever (dio) 
Hrvatske šume d.d. 

Uprava šuma Vinkovci 
659 - 659 

Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Prema smjernicama Prostornog plana uređenja Općine Privlaka, lovni turizam treba 

upotpuniti organiziranim obilaskom lovišta i promatranjem divljači, ugostiteljskim 

uslugama i specijalitetima s posebnostima obilježjima tradicionalnog kulinarstva.  

 

U svrhu turističke eksploatacije područja Općine Privlaka potrebno je razvijati niz dodatnih 

usluga i to prvenstveno smještajne kapacitete i ugostiteljske usluge, te potom informativne, 

servisne, športsko - rekreacijske, trgovačke, zdravstvene i druge usluge. Podaci o dolasku i 

noćenju turista, turističkim smještajnim kapacitetima i ostalim turističkim podacima na 

području Općine Privlaka u trenutku izrade ovog dokumenta nisi bili raspoloživi. 
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2.4. Tržište rada  
 

Prema Popisu stanovništva 2011. godine, na području Općine Privlaka bilo je zaposleno 779 

osoba, dok je prema podacima HZZ-a iz 2011. nezaposleno bilo 287 osoba. 

 

Zaposleno stanovništvo 

 

Tablica u nastavku prikazuje strukturu stanovništva na području Općine Privlaka prema 

njihovom položaju u zaposlenju i prema njihovoj starosnoj dobi (podaci službenog popisa  

2011. godine). Iz tablice 12 može se uočiti kako je najveći broj zaposlenih u dobi 35-39 godina, 

točnije njih 14 %. Od 779 zaposlenih, 83,2 % su zaposlenici, 13,9 % su samozaposlene osobe a 

njih 2,5 % je evidentirano u kategoriji „Pomažući članovi obitelji“. 

 
Tablica 11 Broj zaposlenih stanovnika prema starosti i položaju u zaposlenju na području Općine Privlaka 

(Popis stanovništva 2011.) 

Starost Ukupno Zaposlenici 

Samozaposleni 

Pomažući 
članovi obitelji 

Ostale 
zaposlene 

osobe 
Nepoznato 

Poslodavci 
Osobe koje rade 
za vlastiti račun 

Ukupno 779 648 31 77 19 4 0 

15-19 2 2 0 0 0 0 0 

20-24 79 72 3 2 2 0 0 

25-29 99 92 0 6 1 0 0 

30-34 108 92 0 6 1 0 0 

35-39 111 101 2 3 5 0 0 

40-44 102 83 7 8 3 1 0 

45-49 91 75 5 9 1 1 0 

50-54 105 81 6 15 2 1 0 

55-59 51 34 2 13 2 0 0 

60-64 19 9 3 6 1 0 0 

65 i više 12 0 0 12 0 0 0 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Broj zaposlenih stanovnika dominira u području poljoprivredne, šumarske i ribarske 

djelatnosti s ukupno 153 zaposlenika. U ovoj djelatnosti je najveći broj zaposlenih dobne 

strukture 50-54 godine (20,91 %). Velik broj zaposlenih evidentiran je i u djelatnosti 

građevinarstva (14,90 %), trgovini (13,35 %), te javnoj upravi (13,60 %). Podaci o prosječnoj 

plaći na području Općine nisu dostupna, dok je prosječna neto plaća na razini Vukovarsko-

srijemske županije u 2011. g. iznosila 4.748,00 kn (bruto 6.524,00 kn). 

 

Tablični prikaz broja zaposlenih prema područjima djelatnosti, starosti i spolu na području 

Općine Privlaka je prikazan u nastavku. 
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Tablica 12 Broj zaposlenih prema područjima djelatnosti, starosti i spolu na području Općine Privlaka (Popis stanovništva 2011.) 

Područje djelatnosti Ukupno 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65 i više 

A Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 153 0 10 12 9 16 17 17 32 19 9 12 

B Rudarstvo i vađenje 4 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 

C Prerađivačka industrija 77 1 5 9 10 13 12 9 11 4 3 0 

D Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija 4 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 

E Opskrba vodom, uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnost sanacije 
okoliša 

23 0 0 2 3 3 7 5 3 0 0 0 

F Građevinarstvo 116 1 5 18 26 24 10 11 13 7 1 0 

G Trgovina na veliko i malo, popravak motornih vozila i motocikala 104 0 13 13 17 14 15 10 18 3 1 0 

H Prijevoz i skladištenje 33 0 1 1 2 4 7 8 8 1 1 0 

I Djelatnost pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane 32 0 4 7 3 1 0 4 3 3 0 0 

J Informacije i komunikacije 8 0 1 2 0 2 0 3 0 0 0 0 

K Financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 7 0 0 2 3 0 1 0 1 0 0 0 

L Poslovanje nekretninama 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

M Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 10 0 1 2 3 2 0 1 1 0 0 0 

N Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 7 0 0 1 2 3 1 0 0 0 0 0 

O Javna uprava i obrana, obvezno socijalno osiguranje 106 0 24 12 14 18 16 10 6 5 1 0 

P Obrazovanje 34 0 1 6 4 3 7 3 2 5 3 0 

Q Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 35 0 5 5 5 2 6 8 2 2 0 0 

R Umjetnost, zabava i rekreacija 6 0 1 1 2 0 1 0 0 1 0 0 

S Ostale uslužne djelatnosti 8 0 1 1 2 2 0 1 0 1 0 0 

T Djelatnosti kućanstava kao poslodavca, djelatnosti kućanstva koja proizvode različitu robu i 
obavljaju različite usluge za vlastite potrebe 

7 0 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0 

U Djelatnost izvanteritorijalnih organizacija i tijela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Nepoznato 5 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 

Ukupno 779 2 79 99 108 111 102 91 105 51 19 12 

Izvor: www.dzs.hr 
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Nezaposleno stanovništvo 

 

Nezaposleno stanovništvo sa područja Općine Privlaka prema spolu prikazano je na 

grafikonu 13. iz kojeg se može uočiti da ukupan broj nezaposlenih bilježi konstantan pad u 

promatranom razdoblju. Ako se trend promatra po spolu za razdoblje 2013.-2015. može se 

uočiti da opada i broj nezaposlenih muškaraca i žena tijekom razdoblja. Tijekom cijelog 

promatranog razdoblja je broj nezaposlenih žena veći od broja nezaposlenih muškaraca, a u 

posljednjoj, 2015. godini, taj broj je veći za 40,63 %. Udio nezaposlenih žena na području 

Općine privlaka u ukupnom broju nezaposlenih žena na razini Vukovarsko-srijemske 

županije iznosi 2 %.  

 
Grafikon 13 Nezaposleno stanovništvo prema spolu na području Općine Privlaka 2013.-2015. 

 
Izvor: www.hzz.hr 

 

Grafikonom 14 prikazan je trend kretanja broja nezaposlenih s obzirom na stupanj 

obrazovanja. Najveći broj nezaposlenih tijekom promatranog razdoblja bilježi skupina 

nezaposlenih sa završenim trogodišnjim obrazovanjem i školom za KV i VKV radnike, no taj 

broj se u posljednjoj promatranoj godini smanjuje za 29,66 % u odnosu na prethodnu (2014.). 

Razine obrazovanja koje visokim brojem nezaposlenih prednjače su također i 

četverogodišnja srednjoškolska zanimanja, te osnovnoškolaska razina obrazovanja. 

 
Grafikon 14 Nezaposleno stanovništvo Općine Privlaka prema razini obrazovanja 

 
Izvor: www.hzz.hr 
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Analiza izvora prihoda stanovnika Općine Privlaka 

 

Uvidom u podatke o izvorima financiranja stanovnika, vidljivo je da je najveći broj 

stanovnika Općine Privlaka bez prihoda (1325 stanovnika), dok 647 stanovnika ima prihode 

od stalnog rada. Prihode od mirovine ostvaruje 365 stanovnika, a socijalnu naknadu prima 

295 stanovnika. 

 
Tablica 13 Izvori financiranja stanovnika Općine Privlaka u 2011. g. 

Glavni izvori sredstava za život svi m. ž. 

Prihodi od stalnog rada 647 445 207 

Prihodi od povremenog rada 50 30 20 

Prihodi od poljoprivrede 111 94 17 

Starosna mirovina 272 160 112 

Ostale mirovine 365 162 203 

Prihodi od imovine 2 2 0 

Socijalne naknade 295 150 145 

Ostali prihodi 36 10 26 

Povremena potpora drugih 28 14 14 

Bez prihoda 1325 537 793 

Nepoznato 0 0 0 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Korisnici mirovinskog osiguranja 

 

Prema dostupnim  podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, vidljivo je da broj 

korisnika mirovina ne oscilira značajno u promatranom razdoblju. U 2015. g. je zabilježeno 

506 korisnika mirovina prema Zakonu o mirovinskom osiguranju, dok je evidentirano 78 

korisnika mirovine Hrvatske vojske i hrvatskih branitelja. 

 
Grafikon 15 Korisnici mirovina na području Općine Privlaka od 2013. do 2015. godine 

 
Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje 

 

Grafikon 16 prikazuje kretanje broja osiguranika mirovinskog osiguranja na području Općine 

Privlaka za razdoblje 2013.-2015. Podaci za sve godine odnose se na stanje na zadnji dan u 

godini, odnosno 31. prosinca. 
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Grafikon 16 Osiguranici na području Općine Privlaka 

 
Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje 

 

Najviše je stanovnika Općine Privlaka zaposleno kod pravnih osoba (142 osiguranika u 

prosincu 2015. godine).  Polagani rast nakon dvogodišnje stagnacije bilježi i broj zaposlenih 

kod fizičkih osoba, te on u prosincu 2015. iznosi 37. U kategoriji poljoprivrednika je u 2015. 

godini bilo evidentirano 29 osiguranika. 
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3. DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

3.1. Socijalna skrb 
 

Na području Općine Privlaka u trenutku izrade ovog dokumenta nije postojala niti jedna 

registrirana ustanova niti drugi oblik socijalne skrbi. U Privlaci je moguća lokacija jedne ili 

više ustanova (u vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba) za smještaj starih, nepokretnih i 

polupokretnih osoba gradnjom novih ili prenamjenom postojećih objekata. U trenutku izrade 

ovog dokumenta, pri kraju je bila izgradnja doma za stare i nemoćne od strane privatne 

osobe, ali treba uzeti u obzir da će po završetku izgradnje trebati izdvojiti dodatno vrijeme 

na opremanje zgrade i zapošljavanje adekvatne radne snage. 

 

Pregledom proračunskih sredstava za socijalnu skrb Općine Privlaka za razdoblje od 2011. 

do 2015. godine, vidljivo je postupno opadanje sredstava izdvojenih za socijalnu skrb te 

istovremeno povećanje ukupnih rashoda. Razlog opadanja sredstava za socijalnu skrb može 

biti u smanjenju proračunskih prihoda uvođenjem porezne reforme koja je dovela do 

smanjenja proračuna svih jedinica lokalnih samouprava. Najveći udio sredstava za socijalnu 

skrb u ukupnim rashodima tijekom promatranog razdoblja je izdvojen 2011. godine i iznosio 

je 549.611,09 kuna, odnosno 14 %. Iako je iznos sredstava izdvojenih za socijalnu skrb u 2015. 

g. manji za 24 % nego u 2011. g., udio u ukupnim općinskim rashodima je opao sa 14% (2011. 

g.) na 6 % (2015. g.) jer su ukupni rashodi u tom periodu narasli za čak 58 %. 

 
Tablica 14 Proračunska sredstva za socijalnu skrb po godinama (u kn) 

Kategorija/Godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Sredstva izdvojena za socijalnu skrb  549,611,09 461.794,73 404.512,19 392.202,88 419.339,00 

Ukupni rashodi 3.828.744,81 4.528.950,31 4.817.652,16 6.846.434,28 6.652.306,34 

Udio u ukupnim rashodima 14 % 10 % 8 % 5 % 6 % 

Izvor: Općina Privlaka 

 

Uvidom u Plan socijalnih potreba za korisnike socijalne skrbi na području Općine Privlaka, 

primjetno je da je najviše sredstava (45 %) izdvojeno za pravo na pomoć za podmirenje dijela 

troškova stanova. Oko 27 % sredstava izdvojeno je za sufinanciranje troškova prijevoza 

učenika i redovnih studenata. Općina poduzima mjere podizanja nataliteta stanovništva 

izdvajanjem nešto manje od 10 % proračuna socijalne skrbi za naknade za novorođenu djecu. 

 
Tablica 15 Plan socijalnih potreba za korisnike socijalne skrbi na području Općine Privlaka u 2016. g. 

RB Kategorija Iznos 

1. Pravo na pomoć za podmirenje dijela troškova stanova 200.000,00 kn 

2. Jednokratne novčane pomoći 25.000,00 kn 

3. 
Potpore za troškove prijevoza osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju u mjestu 
prebivališta 

- 

4. Pomoć maloljetnim osobama s posebnim potrebama - 

5. Naknada za novorođenu djecu 42.000,00 kn 

6. Pokrivanje troškova pogreba osobama bez imovine - 

7. Sufinanciranje troškova prijevoza učenika i redovnih studenata 120.000,00 kn 

8. Pomoć umirovljenicima i osobama slabog imovinskog stanja za Božićne blagdane - 

9. Pravo na pomoć za stanovanje korisnicima koji se griju na drva 60.000,00 kn 

Ukupno 447.000,00 kn 

Izvor: Općina Privlaka 
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Uspoređujući brojčane podatke iz Popisa stanovništva 2001. i 2011. godine koji su 

prezentirani u poglavlju Demografska analiza može se zaključiti da se broj stanovnika 

Općine Privlaka starijih od 60 godina smanjio za oko 13 %, ali se povećao indeks i koeficijent 

starosti. Indeks starosti je 2001. godine iznosio 70,7, a 2011. godine povećao se na 86,9, dok je 

koeficijent starosti u 2001. godini iznosio 20,0 % a u 2011. se povećao na 22,0 %. 

 

Stanovništvo Općine Privlaka prelazi kritične vrijednosti propisane statističkim izvješćem 

Državnog zavoda za statistiku pa se smatra da je stanovništvo Općine prešlo u proces 

starenja10. 

 

3.2. Zdravstvo 
 

Zdravstvenu zaštitu na području Općine Privlaka pokriva Dom zdravlja Vinkovci sa 

Zdravstvenom ambulantom opće medicine s patronažnom službom (dva liječnička tima opće 

prakse). Dom zdravlja Vinkovci je osnovan 1994. g. od strane Vukovarsko-srijemske županije 

i pruža primarnu ambulantnu zdravstvenu zaštitu. U sklopu Doma zdravlja djeluje i jedan 

mobilni tim za pružanje palijativne skrbi. 

 

Radni uvjeti su uglavnom zadovoljavajući, uz kontinuiranu potrebu obnavljanja medicinske 

opreme te poboljšanje uvjeta rada, zbog čega je tijekom 2014. i 2015. godine izvršeno 

preuređenje ambulante u Privlaci. U ambulanti se do kraja 2016. g. planira i opremanje te 

otvaranje nove dentalne ordinacije, uz već postojeće 2 ordinacije obiteljske medicine. 

Također, u planu je i otvaranje specijalističkih ambulanti (stomatološka, ginekološka 

ordinacija i sl.). U ambulanti u Privlaci su od 2011. godine zaposlene dvije doktorice, dvije 

medicinske sestre i patronažna sestra. 

 

Ljekarnička djelatnost se obavlja u ustanovama u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba ili u 

privatnim ljekarnama. Ljekarnička djelatnost osigurava opskrbu lijekovima stanovništva, 

zdravstvenih i drugih ustanova, organizacija i zdravstvenih djelatnika koji obavljaju privatnu 

praksu. U Privlaci posluje ljekarna Tripolski na adresi Čolićeva 17, u kojoj rade dva stalno 

zaposlena ljekarnika. 

 

Na području Općine Privlaka veterinarsku zaštitu pokriva Veterinarska stanica d.o.o. Vinkovci 

na adresi Bana Josipa Šokčevića 29, Privlaka. Veterinarska stanica je osnovana 1948. g. i trenutno 

broji dvoje zaposlenika. Usluge poljoprivredne ljekarne u Privlaci pružaju Poljoprivredna 

zadruga Privlaka na adresi Faličevci 10 i poljoprivredna apoteka Venco na adresi bana Josipa 

Šokčevića 8. 

 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku 2014. g. u Općini Privlaka zabilježeno je 39 

smrtnih slučajeva, a najveći postotak (njih 51 %) bilo je kod ljudi starijih od 80 godina, što je 

nešto više od prosjeka Županije gdje je najviše umrlih spadalo u istu starosnu skupinu, ali ih 

                                                      
10 Indeks starenja veći od 40 % ukazuje da je stanovništvo određenog područja zašlo u proces starenja. 

Koeficijent starosti veći od 12 % ukazuje da je stanovništvo određenog područja zašlo u proces 

starenja. 
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je bilo 42 %. Uzrok smrti kod malo manje od 60% preminulih na području Općine Privlaka su 

bolesti cirkulacijskog sustava i novotvorine (neoplazme). 

 

3.3. Odgoj i obrazovanje 
 

U Općini Privlaka škola je započela s radom već 1772. godine, a današnja zgrada osnovne 

škole „Stjepan Antolović“ izgrađena je 1982. godine. Osnovnoj školi „Stjepan Antolović“, 

gravitiraju samo učenici iz naselja Privlaka. Škola ima 12 učionica, a u školskoj godini 

2015/16. upisano je 285 učenika u 16 razrednih odjeljenja od I. do VIII. razreda (maksimalni 

kapacitet škole je cca 720 učenika). Površina zatvorenog prostora škole iznosi 2.078 m2, a u 

sklopu škole se nalazi i športska dvorana, te športski tereni površine 1.700 m2. Osnovna škola 

u Privlaci svojim sadržajima u potpunosti zadovoljava potrebe gravitacijskog područja.  

 
Tablica 16 Broj zaposlenika, upisanih i završenih učenika te redovnih razrednih odjela u OŠ Stjepana Antolovića 

u višegodišnjem razdoblju 

 2011 2012 2013 2014 2015 

Broj 
zaposlenika 

39 39 39 39 39 

Broj upisanih 
učenika 

318 308 291 281 285 

Broj učenika 
koji su završili 
upisanu školu 

318 308 291 281 285 

Broj redovnih 
razrednih odjela 

16 16 16 16 16 

Izvor: Osnovna škola Stjepana Antolovića 

 

Školska zgrada je uglavnom u zadovoljavajućem stanju, ali je neke dijelove potrebno 

preurediti i provesti mjere energetske učinkovitosti. Potrebna su ulaganja za cjelokupnu 

rekonstrukciju krova, stolarije, zaštite od sunca i obnove fonda školske knjižnice. Sanitarni 

čvorovi škole su preuređeni dok postoji izrazita potreba za preuređenjem i rekonstrukcijom 

instalacija vode i grijanja. Također, potrebno je uvesti mjere energetske učinkovitosti te 

rekonstruirati vanjske športske terene uz dogradnju rasvjete. 

 

Škola nudi usluge organizirane prehrane, a od dodatnih sadržaja, škola raspolaže kabinetima 

za kemiju, biologiju, glazbeni, informatiku, geografiju i likovnu kulturu. Učenici mogu 

koristiti školsku kuhinju, knjižnicu, športsku dvoranu i vanjsko igralište. Od programa za 

inkluziju, škola nudi prilagođeni program, asistenciju u nastavi i prilaze za invalide. 

Vannastavne aktivnosti kojima se osnovnoškolci mogu baviti su nogomet, rukomet, stolni 

tenis, taekwondo, šah, školski zbor i dr. 
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Slika 9 Osnovna škola „Stjepan Antolović“, Privlaka 

 
Izvor: http://os-santolovica-privlaka.skole.hr/ 

 

Neovisno o mreži javnih odgojnih i obrazovnih ustanova, na području Općine Privlaka 

moguća je izgradnja ili prenamjena građevina za odgojnu ili obrazovnu namjenu u 

vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba. 

 

Djelatnost predškolskog obrazovanja na području Općine Privlaka obavlja ustanova dječji 

vrtić s jaslicama „Palčica“. Dječji vrtić je osnovan 2007. g., zapošljava troje osoba koje brinu o 

40 djece u dvije odgojne skupine (jaslice i vrtić) u redovitim petosatnim i desetosatnim 

programima. 

 
Tablica 17 Broj djece i zaposlenika u dječjem vrtiću „Palčica“ u višegodišnjem razdoblju 

 2011 2012 2013 2014 2015 

Broj 
zaposlenika 

3 3 3 3 3 

Broj djece 40 33 35 35 40 

Izvor: Dječji vrtić „Palčica“ 

 

Analizom posljednja dva popisa stanovništva utvrđeno je da je broj djece do pet godina na 

području Općine Privlaka opao za malo više od 40%. U Općini Privlaka 2001. godine bilo je 

263 djece do pet godina, a 2011. g. taj broj iznosio je 154.11 

 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, broj studenata s prebivalištem u Općini 

Privlaka, a koji su diplomirali/završili sveučilišni ili stručni studij, prikazan je u sljedećoj 

tablici koja se odnosi na visoka učilišta na razini Republike Hrvatske. 

 
Tablica 18 Broj studenata koji su diplomirali/završili sveučilišni ili stručni studij prema prebivalištu (Općina 

Privlaka) i skupinama visokih učilišta 

Broj studenata 
Ukupno Veleučilišta Visoke škole 

Fakulteti 
stručni studij 

Fakulteti 
sveučilišni studij 

Umjetničke 
akademije Godina 

2015 21 4 1 1 15 - 

Izvor: Visoko obrazovanje u 2015. godini, Državni zavod za statistiku  

                                                      
11 Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis 2001. i Popis 2011. 
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3.4. Kultura i zaštita kulturne baštine 
 

Prema Registru kulturnih dobara Ministarstva kulture, na području Općine Privlaka 

registrirano je jedno nepokretno kulturno dobro – crkva sv. Martina biskupa, uneseno u listu 

zaštićenih kulturnih dobara Republike Hrvatske. Župa u Privlaci se spominje 1332. godine, 

te je obnovljena nakon protjerivanja Turaka. Crkva sv. Martina biskupa sagrađena je 1782. 

godine u duhu kasnobaroknog klasicizma i bila je u upotrebi sve do 1978. g., kada je 

otvorena nova crkva u koju je preseljena župa. Godine 2000. započela je njena višegodišnja 

obnova po nadzorom Ministarstva kulture koja se odvija u etapama. U međuvremenu je 

saniran krov crkve, a potrebno je daljnje ulaganje u svrhu vanjskog i unutrašnjeg uređenja 

crkve te iznalaženje buduće namjene korištenja prostora. 

 
Slika 10 Crkva sv. Martina biskupa 

 
Izvor: Općina Privlaka 

 

Osim jednog kulturnog dobra upisanog u Registar dobara, na području Općine Privlaka 

postoje i dva profana kulturna dobra upisana u Konzervatorski odjel u Vukovaru - obiteljska 

kuća slikara Ivana Domca i Dom sestara sv. Križa. 

 
Tablica 19 Kulturna dobra na području Općine Privlaka 

RB Lokalitet Mjesto/područje Oznaka dobra Vrsta kulturnog dobra 

1. Crkva sv. Martina biskupa Privlaka Z-1151 Nepokretno kulturno dobro 

2. Obiteljska kuća slikara Ivana Domca Privlaka - Nepokretno kulturno dobro 

3. Dom sestara sv. Križa Privlaka - Nepokretno kulturno dobro 

Izvor: Registar kulturnih dobara RH; Konzervatorski odjel u Vukovaru 

 

Obiteljska kuća slikara Ivana Domca je preventivno zaštićeno nepokretno kulturno dobro, 

odnosno profana graditeljska baština u privatnom vlasništvu. U svrhu revitaliziranja ovog 

kulturnog dobra, potrebno je provesti adaptaciju i renoviranje građevine. U dvorištu kuće se 
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svake godine za vrijeme obilježavanja Dana Općine (15. svibnja), počevši od 2009. g., održava 

manifestacija - Dani Ivana Domca, u sklopu koje se održava slikarska kolonija. 

 
Slika 11 Obiteljska kuća slikara Ivana Domca 

 
Izvor: Općina Privlaka 

 

Dom sestara sv. Križa je preventivno zaštićeno nepokretno kulturno dobro klasificirano kao 

sakralno-profana graditeljska baština. Dom je u vlasništvu vjerske zajednice, a u svrhu 

poboljšanja uvjeta građevine, potrebno je izvršiti rekonstrukciju postojećeg sadržaja. 

 
Slika 12 Dom sestara sv. Križa 

 
Izvor: Općina Privlaka 

 

Na području Općine Privlaka je evidentirana 31 građevina narodnog graditeljstva. Narodno 

graditeljstvo predstavlja graditeljsko nasljeđe koje obuhvaća građevine izvan urbanih cjelina, 

podizane za potrebe pretežito seoskoga stanovništva. 

 
Tablica 20 Građevine narodnog graditeljstva na području Općine Privlaka 

RB Vrsta građevine Lokacija 

1 Kuća Čolićeva ulica 8, Privlaka 

2 Kuća Čolićeva ulica 19, Privlaka 

3 Kuća Čolićeva ulica 20, Privlaka 

4 Kuća Čolićeva ulica 40, Privlaka 

5 Kuća Čolićeva ulica 44, Privlaka 

6 Kuća Čolićeva ulica 51, Privlaka 

7 Kuća Čolićeva ulica 93, Privlaka 

8 Kuća Čolićeva ulica 95, Privlaka 

9 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 10, Privlaka 

10 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 16, Privlaka 
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RB Vrsta građevine Lokacija 

11 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 37, Privlaka 

12 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 40, Privlaka 

13 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 41, Privlaka 

14 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 89, Privlaka 

15 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 101, Privlaka 

16 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 107, Privlaka 

17 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 115, Privlaka 

18 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 122 b, Privlaka 

19 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 131, Privlaka 

20 Kuća Ulica bana J. Šokčevića 139, Privlaka 

21 Poklonac Ulica bana J. Šokčevića 93, Privlaka 

22 Kuća Ulica Faličevci 14, Privlaka 

23 Kuća Ulica Faličevci 28, Privlaka 

24 Kuća Ulica Faličevci 91, Privlaka 

25 Kuća Ulica Faličevci 95, Privlaka 

26 Kuća Ulica Faličevci 97, Privlaka 

27 Kuća Ulica Faličevci 99, Privlaka 

28 Kuća Ulica Faličevci 101, Privlaka 

29 Kuća Ulica Faličevci 106, Privlaka 

30 Kuća Ulica Faličevci 107, Privlaka 

31 Kuća Ulica Faličevci 118, Privlaka 

Izvor: Općina Privlaka 

 

Općina Privlaka namjerava u dogledno vrijeme, sukladno mogućnostima, otkupiti jedan od 

objekata narodnog graditeljstva te ga u suradnji s Konzervatorskim odjelom u Vukovaru 

prilagoditi kao izložbeni prikaz tradicijske gradnje, načina života i tradicijskog življenja 

područja. 

 

Na području Općine su evidentirana i dva arheološka kulturna dobra: 

 

• Privlaka, južni areal naselja, antički arheološki lokalitet 

• Privlaka, trokut između potoka Ervenice i desne obale Bosuta, antički arheološki 

lokalitet 

 

U znak trajnog spomena na poginule branitelje i žrtve Domovinskog rata, u sjevernom dijelu 

naselja Privlaka, uz srušeni most preko Bosuta, uređen je Spomen park hrvatskim 

braniteljima. 

 
Slika 13 Spomen park hrvatskim braniteljima 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 
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Na području Županije nalazi se veliki broj neistraženih ili nedovoljno istraženih arheoloških 

lokaliteta iz prapovijesnog, antičkog i srednjovjekovnog razdoblja. 

Na području Općine Privlaka svake se godine za vrijeme obilježavanja Dana Općine (15. 

svibnja), počevši od 2009. g., održava manifestacija - Dani Ivana Domca. U sklopu ove 

manifestacije se provodi likovna kolonija u dvorištu obiteljske kuće slikara Ivana Domca koja 

je preventivno zaštićeno nepokretno kulturno dobro. U koloniji uobičajeno sudjeluje desetak 

slikara od kojih svaki izradi otprilike dvije slike koje ostaju u općinskom vlasništvu. 

 
Slika 14 Pokladni jahači u Privlaci 

 
Izvor: http://www.glas-slavonije.hr/ 

 

Svake godine tijekom siječnja ili veljače se u Privlaci održava manifestacija pokladno jahanje. 

Manifestacija se održava u organizaciji Konjogojske udruge „Riđani“ iz Privlake i Općine 

Privlaka, a u njoj mogu sudjelovati samo jahači i jahačice odjeveni u slavonsko narodno ruho. 

Domaćini u naselju prilikom pokladnog jahanja, sukladno tradiciji, dočekuju jahače u svojim 

dvorištima sa šokačkim specijalitetima, kulenom i rakijom. 

 

3.5. Šport i rekreacija 
 

Na području Općine Privlaka djeluje 10 športskih udruga koje su nabrojane u sljedećoj 

tablici. 

 
Tablica 21 Športske udruge na području Općine Privlaka 

RB Naziv Sjedište 

1. Streljačko društvo „Sokol“ Bana Josipa Šokčevića 122b, Privlaka 

2. Društvo prijatelja Hajduka Čolićeva 13, Privlaka 

3. Rukometni klub Privlaka Falićevci 7, Privlaka 

4. Malonogometni klub Privlaka B.J.Šokčevića 7, Privlaka 

5. Taekwondo klub „Cro-Cop“ Falićevci 7, Privlaka 

6. Udruga starih športova „Konopaš Privlaka“ Bana Josipa Šokčevića 161, Privlaka 

7. Stolnoteniski klub Privlaka B.J.Šokčevića 7, Privlaka 

8. Nogotenis klub „Privlaka“ Falićevci 163, Privlaka 

9. Športski nogometni klub „Mladost“ Kolodvorska 5, Privlaka 

10. Šahovski klub „Privlačica“ Bana J.Šokčevića 7, Privlaka 

Izvor: Registar udruga 
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U Privlaci postoji nogometno igralište s pratećim objektima za potrebe nogometnog kluba. 

Nogometno igralište koje koristi Športski nogometni klub „Mladost“ iz Privlake je sagrađeno 

1951. godine. Igralište je u privatnom vlasništvu (uključujući i fizičke osobe) te ima kapacitet 

za primanje 500 gledatelja. Za poboljšanje uvjeta igrališta potrebno je izgraditi spremište s 

tuševima, natkriveni prostor za održavanje treninga, teretanu te tribine. 

 

Športsko rekreacijske površine također uključuju i športska igrališta u sklopu Osnovne škole 

„Stjepan Antolović“. Vanjski teren za mali nogomet je u dobrom stanju, dok je potrebno 

urediti vanjski teren za košarku. Na igralištima se održavaju malonogometni turniri te 

natjecanja u starim športovima. Športska dvorana u okviru osnovne škole u Privlaci služi 

prvenstveno zadovoljavanju svoje osnovne namjene (održavanje nastave), ali kako ista ne 

ispunjava osnovne uvjete, planira se gradnja nove športske dvorane za opće namjene kako bi 

se djeci i mladima omogućili prikladni uvjeti za bavljenjem športom. Igralište športske 

dvorane nije adekvatnih dimenzija, parket je u lošem stanju, nisu postavljene tribine i tuševi 

nisu u funkcionalnom stanju.  

 

Što se tiče potreba uređenja športske infrastrukture, kao jedan od prioriteta se nameće 

uređenje biciklističkih staza jer u Privlaci postoji velik broj biciklista za koje ne postoje 

prikladno uređene biciklističke staze. 

 

Privlaka je rodno mjesto poznatog hrvatskog borca mješovitih borilačkih vještina - Mirka 

„Cro Cop“ Filipovića. U Privlaci je započela njegova ljubav prema borilačkim športovima 

gdje je kao 10-godišnjak, u garaži obiteljskog doma počeo raditi na svojem slavnom lijevom 

high kicku. Vježbao je u svakoj prilici i to uz pomoć improviziranih utega od betona i 

metalnih šipki i na vreći za udaranje koju mu je napravio otac Žarko, električar zaposlen u 

Hrvatskim željeznicama. 

 

3.6. Religija 
 

Općina Privlaka može se opisati kao izrazito katoličko područje u kojemu se čak 98,84 % 

stanovnika izjasnilo katolicima na službenom Popisu 2011. godine. To je velik prosjek čak i 

ako se promatra županijska razina, po kojoj je 79,14 % stanovnika Vukovarsko-srijemske 

županije katoličke vjere. Druga vjera po brojnosti u Općini Privlaka je pravoslavna, sa 16 

stanovnika koji su se tako izjasnili na posljednjem službenom popisu. Područje Općine 

Privlaka pripada Đakovačko - osječkoj nadbiskupiji. 

  
Tablica 22 Broj stanovnika prema vjerskoj pripadnosti 

Vjerska 
pripadnost/Područje 

Vukovarsko-
srijemska 
županija 

Općina 
Privlaka 

Katolici 142 066 2920 

Pravoslavci 27 870 16 

Protestanti 1917 1 

Ostali kršćani 560 0 

Muslimani 2619 3 

Židovi 2 0 

Istočne religije 22 0 

Ostale religije, 35 0 
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Vjerska 
pripadnost/Područje 

Vukovarsko-
srijemska 
županija 

Općina 
Privlaka 

pokreti i svjetonazori 

Agnostici i skeptici 308 2 

Nisu vjernici i ateisti 1933 5 

Ne izjašnjavaju se 1905 5 

Nepoznato 284 2 

Izvor: www.dzs.hr, Popis 2011. 

 

Ako se pogleda broj sklopljenih brakova na području Općine Privlaka u razdoblju 2011.-

2013., razvidno je da je sklopljeno 39 brakova dok su za isto to razdoblje razvedena 3. U dolje 

navedenoj tablici dan je prikaz sklopljenih i razvedenih brakova za razdoblje 2011.-2013. 

 
Tablica 23 Sklopljeni i razvedeni brakovi na području Općine Privlaka za razdoblje 2011.-2013. 

Kategorija / Godina 2011. 2012. 2013. 

Sklopljeni brakovi 14 16 9 

Razvedeni brakovi 1 0 2 

Izvor: DZS 

 

Sakralne građevine u Privlaci su: 

 

• Župna crkva Sv. Martina Biskupa u Privlaci - Župa u Privlaci se spominje 1332. 

godine, te je obnovljena nakon protjerivanja Turaka. Župna crkva sagrađena je 1782. 

godine i od 1978. godine je izvan uporabe i bez namještaja. Kako je crkva Sv. Martina 

Biskupa zaštićeno kulturno dobro, 2000. godine započela je njena obnova (saniran je 

krov crkve) po nadzorom Ministarstva kulture. 

• Nova župna crkva u Privlaci - građena je od 1971. do 1978. godine. Površina crkve je 

388 m2, a u njenom sastavu je vjeronaučna dvorana površine 70 m2. U Domovinskom 

ratu 1991. od granata je stradalo krovište i inventar crkve, koji su nakon prestanka 

ratnih djelovanja obnovljeni.  

• Kapelica Fatimskoj Gospi na „Rokovačkom putu“ (izvan sela) izgrađena je 2001. 

godine na mjestu starije, manje i dotrajale kapelice.  

 
Slika 15 Nova župna crkva u Privlaci 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

http://www.dzs.hr/
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Župni ured Svetog Martina Biskupa, sagrađen je 1914. godine, a obnovljen 1999. godine 

(novi krov i fasada). 

 
Slika 16 Župni ured Sv. Martina Biskupa u Privlaci 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Vjerskim zajednicama, koje su jednake pred zakonom i odvojene od države omogućeno je 

stvaranje odgovarajućih prostornih preduvjeta za obavljanje vjerskih obreda, te osnivanje 

socijalnih i dobrotvornih ustanova. Planiranje vjerskih sadržaja i objekata u domeni je 

vjerskih zajednica, sukladno tomu očekuje se njihovo sustavno uključivanje kod određivanja 

prostornih i demografskih kriterija za osiguranje lokacija za vjerske građevine. 

 

3.7. Mjere zaštite ljudi i imovine 
 

Teritorijalnu nadležnost nad područjem Općine privlaka ima Policijska uprava Vukovarsko-

srijemske županije, sa sjedištem u Vinkovcima. Ova policijska uprava pokriva 20 km 

autoceste, 304 km državnih cesta, 474 km županijskih cesta, 243 km lokalnih cesta i 2.984 km 

ulica naseljenih mjesta u županiji. Osim navedenog, policijska uprava nadležna je i za nadzor 

195 km magistralnih željezničkih pruga. 

 

U sklopu Policijske uprave Vukovarsko-srijemske županije djeluju: 

 

 Operativno-komunikacijski centar policije (Prikuplja informacije o sigurnosnim 

događajima i pojavama sa područja uprave) 

 Služba policije (Temeljna, prometna i protueksplozijska zaštita) 

 Služba kriminalističke policije (Poduzima sve radnje koje su potrebne za zaštitu od 

kriminala) 

 Služba za granicu (Prati stanje sigurnosti na graničnim prijelazima, obavlja nadzor, 

surađuje s drugim državnim tijelima, itd.) 

 Služba upravnih i inspekcijskih poslova (Organizira i nadzire provedbu zakona i 

drugih normativnih i statusnih dokumenata) 

 Služba pravnih, financijskih i tehničkih poslova (Kadrovsko, tehničko i financijsko 

poslovanje). 
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Područje Općine Privlaka pokriva Policijska postaja Otok, koja uz Privlaku obuhvaća i Grad 

Otok (mjesta Otok i Komletinci) te Općinu Nijemci (mjesta Nijemci, Donje Novo Selo, 

Podgrađe, Apševci, Lipovac, Đeletovci, Banovci i Vinkovački Banovci). 

 

Policijska postaja na području svoje teritorijalne nadležnosti obavlja poslove temeljne, 

granične, kriminalističke policije, a poslove prometne policije obavlja Postaja prometne 

policije Vinkovci. Upravni poslovi (prijave promjene prebivališta i boravišta, izdavanje 

osobnih iskaznica, putovnica, prometnih i vozačkih dozvola, rješavanje statusnih pitanja 

stranaca, državljanstva i dr.) za građane i pravne osobe iz navedenih mjesta koja teritorijalno 

pripadaju ovoj policijskoj postaji, obavljaju se u Otoku. 

 
Tablica 24 Evidencija o kretanju sigurnosnih pokazatelja na području Općine Privlaka  

Sigurnosni pokazatelj/Godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Prekršaji 211 150 251 209 175 

Javna okupljanja 7 5 8 4 5 

Narušavanje javnog reda i mira 12 7 9 16 7 

Prekršaji iz ostalih zakona 199 143 242 193 168 

Prometne nesreće 16 15 14 17 10 

Broj prijavljenih kaznenih djela 18 11 10 9 9 

Broj riješenih kaznenih djela 11 8 8 6 5 

Nezakonit prelazak granice 0 0 0 0 0 

Neprijavljivanje boravišta 0 0 0 0 0 

Nezakonit rad 0 0 0 0 0 

Izvor: Policijska postaja Otok, PU Vukovarsko-srijemska, MUP 

 

Prema podacima zaprimljenim od Policijske postaje Otok, može se zaključiti da je broj 

kaznenih djela na području Općine Privlaka znatno opao u razdoblju od 2011. do 2015. g., 

dok je najviše riješenih kaznenih djela bilo u 2013. (80%). 

 
Grafikon 17 Odnos broja prijavljenih i riješenih kaznenih djela na području Općine Privlaka (2011. - 2015. g.) 

 
Izvor: Policijska postaja Otok, PU Vukovarsko-srijemska, MUP 
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Općina Privlaka ima jedno dobrovoljno vatrogasno društvo koje je osnovano 11. lipnja 1926. 

godine na inicijativu mještana. Društvo ima izrađene planove procjene ugroženosti od 

požara i tehnološke eksplozije, procjene ugroženosti civilnog stanovništva i materijalnih 

dobara i plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija. 

 

Tablica 25 Broj požara i tehničkih intervencija DVD Privlaka u razdoblju 2011.-2015. 

 2011 2012 2013 2014 2015 

Požari 7 4 1 3 5 

Tehničke intervencije 6 24 10 22 4 

Izvor: Dobrovoljno vatrogasno društvo Privlaka 

 

Vatrogasna postrojba broji 35 operativnih članova, 5 članova u pričuvi, 3 veterana, 2 počasna 

člana i 30 članova djece i mladeži. Novi vatrogasni dom dovršen je 2005. godine, a od opreme 

DVD posjeduje: navalno vozilo (Zastava 80-10 iz 1985. g.), tehničko vozilo (Mercedes 1113 iz 

1971. g.) i vozilo za prijevoz ljudi i opreme (Peugeot boxer L2H2). U planu je realiziranje 

projekta povećanja energetske učinkovitosti vatrogasnog doma. 

 
Slika 17 Vatrogasni dom u Privlaci 

 
Izvor: http://www.dvdprivlaka.hr/; Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

3.8. Stanovanje i javne zgrade 
 

Prema podacima iz Popisa stanovništva 2011. godine napravljena je sljedeća tablica analize 

stanovanja na području Općine Privlaka. 

 
Tablica 26 Stanovanje i javne zgrade u Vukovarsko-srijemskoj županiji i Općini Privlaka 

Kategorija U Županiji U Općini 

Ukupno stanova (neovisno o vlasništvu) 76 463 1100 

Ukupna površina stanova/stambenih kuća u m² 6.356.223,00 106.998,00 

Broj stanova/stambenih kuća koji imaju instalacije 

Vodovod 58 230 866 

Kanalizacija 58 105 864 

Električna energija 59 445 881 

Plin 25 810 425 

Stanovi za stalno stanovanje 

Ukupno 74 692 1062 

Nastanjeni 59 582 885 
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Kategorija U Županiji U Općini 

Privremeno nenastanjeni 12 406 164 

Napušteni 2704 13 

Stanovi koji se koriste povremeno 

Za odmor i rekreaciju 1347 13 

Ukupna površina stanova za odmor i rekreaciju u m² 63.042,00 558,00 

U vrijeme sezonskih radova u poljoprivredi /  25 

Stanovi u kojima se samo obavlja djelatnost 

Iznajmljivanje turistima / / 

Ostale djelatnosti 112 / 

Izvor: www.dzs.hr, Popis 2011. 

 

Prema podacima Popisa stanovništva 2011. godine, na području Općine Privlaka nalazi se 

1100 stambenih jedinica, od čega je stalno nastanjenih 885, odnosno 80,45 % stanova. 

Privremeno je nenastanjeno 14,91 %, a napušteno 1,18 % stanova za stalno stanovanje. 

Ukupan broj stanova Općine Privlaka čini 1,44 % svih stanova Vukovarsko-srijemske 

županije. Prosječna površina stana na području Općine Privlaka je 97,27 m2, što je više od 

županijskog prosjeka koji iznosi 83,12 m2. Na području Općine 13 stanova namijenjeno je 

odmoru i rekreaciji. Oni čine 1,18 % svih stanova toga područja, a prosječna veličina takvih 

stanova je 42,92 m2, što je manje od županijskog prosjeka koji iznosi 46,80 m2. Što se tiče 

instalacija u stalno nastanjenim stanovima, u Općini Privlaka je 97,85 % nastanjenih stanova 

spojeno na vodovod, 97,63 % je spojeno na kanalizaciju, 99,55 % je spojeno na električnu 

energiju, a 48,02 % na plin. 

 
Tablica 27 Kućanstva prema veličini i broju članova, 2011. g. 

 
Ukupno 

Broj članova kućanstava 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 i više 

Broj kućanstava 962 195 252 148 163 120 54 15 10 4 1 - 

Broj osoba 2950 195 504 444 652 600 324 105 80 36 10 - 

Izvor: Popis stanovništva 2011. g. 

 

Prosječna veličina kućanstva u Općini Privlaka u 2011. g. iznosila je 3,07 člana dok je u 2001. 

g. ta brojka bila nešto veća (3,65 člana). U strukturi prevladavaju dvočlana (26,2%) i 

jednočlana kućanstva (20,3%) dok je udio kućanstava većih od 7 članova vrlo malen. 

 

Prema dostavljenim podacima Općine Privlaka, javne zgradu na području Općine koje su u 

njezinom vlasništvu su: 

 

 zgrada Općine 

 zgrada Ambulante Privlaka sa stanom 

 dvije stare školske zgrade predviđene za rušenje i izgradnju Narodne knjižnice i 

čitaonice 

 zgrada ŠNK „Mladost“ Privlaka 

 zgrada vatrogasnog doma 

 zgrada starog vatrogasnog doma 

 zgrada mrtvačnice 

 poslovna zgrada s uredima u suvlasništvu s Hrvatskom poštom d.d.  

http://www.dzs.hr/
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4. ZAŠTITA OKOLIŠA I INFRASTRUKTURA 

4.1. Zaštita okoliša 

4.1.1. Upravljanje otpadom 
 

Prema podacima Nacrta Plana gospodarenja otpadom Općine Privlaka za razdoblje od 2015. 

do 2021. g., na području Vukovarsko-srijemske županije u trenutku izrade ovog dokumenta 

ne postoji odlagalište komunalnog otpada koje bi u potpunosti udovoljavalo hrvatskim i 

europskim propisima za uređenje odlagališta i odlaganje komunalnog otpada, dok su 

problemi u sustavu upravljanja otpadom u Općini Privlaka višestruki. 

  

Otpad sa područja Općine Privlaka odlagao se privremeno na odlagalištu „Bazjaš“ od 1991. 

god. Odlagalište je nastalo tijekom Domovinskog rata, budući da je tadašnje gradsko 

odlagalište u blizini Mirkovaca bilo nepristupačno. Odlagalište je sanirano kroz 5 faza od 

2003. do 2007. g. i konačno zatvoreno 31. kolovoza 2007. godine. Nakon sanacije i zatvaranja 

odlagališta „Bazjaš“ otpad se isključivo odlaže na odlagalište „Petrovačka dola“. Izuzetak 

predstavlja animalni otpad iz kućanstava koji se zbrinjava putem ovlaštene tvrtke 

Agroproteinka d.d., iz Sesvetskog Kraljevca. 

 

Odlagalište “Petrovačka dola“ nalazi se uz županijsku cestu Vukovar-Petrovci-Vinkovci na 

udaljenosti od oko 2 km južno od Vukovara. Odlagalište ne ispunjava u potpunosti uvjete 

propisane Pravilnikom o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada 

za odlagališta otpada (NN 117/07., 111/11., 17/13., 62/13), ali je trenutno jedina i najbolja 

opcija za zbrinjavanje komunalnog otpada s područja Vukovarsko-srijemske županije. Za 

odlagalište „Petrovačka dola“ predviđeno je postupno saniranje i proširenje koje je trenutno 

u postupku, te konačno zatvaranje odlagališta nakon izgradnje i stavljanja u funkciju 

regionalnog centra za gospodarenje otpadom. 

 

Izgradnja reciklažnog dvorišta sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom (NN 94/13) i Pravilnika o gospodarenju otpadom (NN 23/14., 51/14.) dogovorena je 

sporazumnim ugovorom između Općina: Privlaka, Nijemci i Babina Greda te Grada Otoka 

tijekom 2015. godine. Zajedničko reciklažno dvorište nalazit će se na teritoriju Grada Otoka, 

a u međuvremenu je dovršen glavni projekt izgradnje. 

 

Izgradnjom regionalnog centra za gospodarenje otpadom na lokaciji Orlovnjak u Osječko-

baranjskoj županiji, Vukovarsko-srijemska županija, a time i Općina Privlaka, kvalitetno bi 

na duži niz godina riješili problem gospodarenja komunalnim otpadom. Osim toga, 

izgradnjom centra stvorili bi se preduvjeti za zatvaranje i potpunu sanaciju postojećeg 

odlagališta „Petrovačka dola“. 

 

Prema podacima iz Nacrta Plana gospodarenja otpadom Općine Privlaka, na području 

Općine postoji 5 divljih odlagališta: Krvava, Lovakovica, Boljavina, Zvirinac i Brestovac. Od 

toga su tri (Krvava, Lovakovica i Brestovac) sanirana i ponovno onečišćena u manjoj mjeri, za 

Zvirinac je izrađen program sanacije, a Boljavina nije sanirana. Najveći dio otpada na divljim 

odlagalištima odnosi se na otpad iz kućanstva, građevinski otpad, ambalažni otpad i dr. 
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Organizirano sakupljanje i odvoz komunalnog otpada na području Općine Privlaka obavlja 

tvrtka Strunje-trade d.o.o. iz Privlake, temeljem Ugovora o koncesiji od 29. prosinca 2014. g. 

Otpad se sakuplja jednom tjedno iz kućanstava i privrednih subjekata i odvozi na odlagalište 

„Petrovačka dola“. Sustav gospodarenja otpadom je primijenjen samo na miješani komunalni 

i glomazni otpad dok ostale vrste otpada do sada nisu bile prepoznate kao posebne 

kategorije otpada, te najčešće završavaju u komunalnom otpadu. 

 

Otpad se prikuplja u nerazvrstanom stanju, u plastičnim spremnicima ili kontejnerima (5 m3, 

10 m3). Odvoz komunalnog otpada iz domaćinstava i privrede obavlja se jedanput tjedno. 

Tijekom 2014. godine, s područja Općine tvrtka koncesionar je u prosjeku mjesečno 

prikupljala oko 44 tone miješanog komunalnog otpada (k.b. 20 03 01), dok je godišnja 

količina glomaznog otpada (k.b. 20 03 07) iznosila 1,89 t. 

 

Prema podacima iz 2013. godine na području Općine Privlaka prikupljeno je 534,05 tona 

mješanog komunalnog otpada, tj. 190 kg otpada po stanovniku, što je duplo manje od 

produkcije otpada na državnoj razini12.  

 

Podaci o kvalitativnom sastavu komunalnog otpada (kao što je to propisano Zakonom o 

otpadu i Pravilnikom o vrstama otpada), kao ni podaci o industrijskom otpadu, ne postoje.  

Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13.) definirana je obveza jedinica 

lokalne samouprave da na svom području osiguraju odvojeno prikupljanje otpadnog papira, 

metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada.  

 

Općina Privlaka je poduzela odgovarajuće pripremne radnje i pribavljena je oprema za 

zelene otoke te je postavljeno 6 zelenih otoka za tekstil, plastiku, papir i staklo. Kućanstvima, 

pravnim i fizičkim osobama su podijeljene kante za miješani komunalni otpad, papir i 

komposteri. Na području Općine Privlaka nema organiziranog sakupljanja štetnog i opasnog 

otpada, što bi trebalo biti riješeno u dogledno vrijeme. 

 

4.1.2. Zaštita prirodnih bogatstava i upravljanje prirodnim 
resursima 

 

Prostorni plan uređenja Općine (PPUO) Privlaka propisuje mjere zaštite krajobraza, sa 

izričito osjetljivim područjima: poljoprivredna zemljišta, vode, šume, naselja i kontaktne 

zone cjelina zaštićenih u skladu s Zakonom o zaštiti prirode. U sklopu očuvanja cjelokupnog 

prirodnog pejzaža, velika pažnja je posvećena očuvanju obala rijeka Dunava, Save, Bosuta, 

Vuke, Spačve i Studve, te kulturnog krajolika i prirodnog krajobraza Spačvanskih šuma 

hrasta lužnjaka. 

 

Čak 35,8% (18,7 km2) površine Općine Privlaka potpada pod šume. Šumskim površinama na 

području općine Privlaka gospodare „Hrvatske šume“ d.o.o., Uprava šuma – Podružnica 

Vinkovci. Šumarska politika i šumarsko planiranje ima za cilj unaprjeđenje učinkovitog 

načina korištenja šuma uz uvjet da se koriste sve njene funkcije (ekološke, društvene i 

                                                      
12 Nacrt Plana ospodarenja otpadom 2015.-2021. Općine Privlaka 
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gospodarske), što podrazumijeva uz gospodarske učinke i održavanje biološke raznolikosti, 

sposobnosti obnavljanja, vitalnosti i potencijala šume. 

 
Tablica 28 Udio vrste drveća prema drvnoj zalihi, prirastu i etatu na području Općine Privlaka 

Vrsta drveća Drvna zaliha (u m
3
)* Prirast (u m

3
)** Etat (u m

3
)*** 

Lužnjak 434.664 9.165 7.954 

Obični grab 81.073 2.558 2.569 

Ostalo 63.560 2.493 1.704 

*Drvna zaliha - ukupan volumen drvne mase u određenoj šumi (govori koliko je ta šuma kvalitetna) 

**Prirast - kazuje koliko se volumen poveća svake godine, što je pokazatelj raspoloživosti drveta za čovjekovo 

korištenje 

***Etat - sječiva drvna masa označava količinu drvne mase koju je dopušteno iskorištavati u gospodarske svrhe 

Izvor: Hrvatske šume 

 

Na području Općine Privlaka je prema Zakonu o zaštiti prirode zaštićeno područje Park-

šume „Zvirinac“. Park šuma „Zvirinac“ smještena je uz desnu obalu Bosuta, 5 km 

jugozapadno od Vinkovaca. Zaštićena je 1999. za potrebe odmora i rekreacije, a prostire se na 

površini od 39,05 ha i dominantno je područje hrasta lužnjaka i graba. Park - šuma 

„Zvirinac“ obuhvaća odsjeke 47a i 47b u Gospodarskoj jedinici Kunjevci na dijelu k.č.br. 2/1 

K.o. Privlaka, površine 39,05 ha. To je dominantno stara šuma hrasta lužnjaka i običnog 

graba (Carpino Betuli - Quercetum roboris). U odsjeku 47b šuma je stara 111 godina, a odsjek 

47a je sjemenjača sa stablima iz panja graba, jasena i klena, starosti cca 60 godina. Park - 

šuma „Zvirinac“ se pruža uz desnu obalu Bosuta i uz glavnu željezničku prugu Vinkovci - 

Brčko, 5 km jugozapadno od Vinkovaca. Blizina Vinkovaca i ljepota rijeke Bosut daje 

mogućnost da se ova šuma uredi i oblikuje u park šumu s odgovarajućim rekreativnim 

sadržajima. 

 

Šume posebne namjene su šume unutar zaštićenog predjela prirodne baštine koje 

predstavljaju posebnu pejzažnu, ekološku ili znanstvenu vrijednost, namijenjene su 

potrebama HV, odmoru i rekreaciji ili slično. Na području Općine Privlaka šume posebne 

namjene su zastupljene u gospodarskoj jedinici Otočke šume – odsjek 1 d na površini od 2,26 

ha. U šumama obitava visoka divljač (jelen, srna, divlja svinja), kao i niska divljač (lisica, zec, 

kuna zlatica, jazavac) te ptice močvarice.  

 
Tablica 29 Iskaz površina za posebno vrijedna i/ili osjetljiva područja i prostorne cjeline na području Općine 

Privlaka 

Zaštićene cjeline Ukupno ha % od površine Općine 

Zaštićena prirodna baština ukupno 43,3 0,83% 

-nacionalni park - - 

-park prirode - - 

-ostali zaštićeni dijelovi prirode: Park-
šuma „Zvirinac“ (g.j. Kunjevci - odsjeci 
47 a.b.g.) 

43,3 0,83% 

Općina Privlaka ukupno 43,3 0,83% 

Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka 

 

Područje ekološke mreže Republike Hrvatske unutar Općine Privlaka obuhvaća Područje 

očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove i Područje očuvanja značajno za ptice: 

Spačvanski bazen HR1000006. Spačvanski bazen predstavlja najveći šumski bazen hrasta 

lužnjaka (Quercus robur) u Republici Hrvatskoj, te se ubraja među najveće cjelovite hrastove 
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šume u Europi. Dio šume koji potpada pod Spačvanski bazen je također dio ekološke mreže 

NATURA 2000. 

 

Osim hrasta lužnjaka glavne vrste drveća su: poljski jasen (Fraxinus angustifolia), nizinski 

brijest (Ulmus campestris), obični grab (Carpinus betulus) i klen (Acer campestre). Nalazi se 

u porječju Spačve i Studve na teritoriju Vukovarsko-srijemske županije. Površina područja 

iznosi 43.548,96 ha. 

 
Tablica 30 Podaci o području ekološke mreže RH: Spačvanski bazen HR 1000006 

Identifikacijski broj 
područja 

Naziv područja 
Kategorija za 

ciljnu 
vrstu/stanišni tip 

Hrvatski naziv 
vrste/hrvatski 
naziv staništa 

Znanstveni naziv 
vrste/šifra 

stanišnog tipa 

Status 
(G=gnjezdarica; 

P=preletnica; 
Z=zimovalica) 

HR 1000006 Spačvanski bazen 

1 Orao kliktaš Aquila pomarina G 

1 Crna roda Ciconia nigra G 

1 Crvenoglavi djetlić 
Dendrocopos 
medius 

G 

1 Crna žuna 
Dryocopus 
martius 

G 

1 
Bjelovrata 
muharica 

Ficedula albicollis G 

1 Štekavac Haliaeetus albicilla G 

1 Škanjac osaš Pernis apivorus G 

1 Siva žuna Picus canus G 

Izvor: Nacrt Plana gospodarenja otpadom Općine Privlaka za razdoblje 2015-2021. g. 

 

U vodne površine ulaze vodotoci, jezera, akumulacije, retencije, ribnjaci i slično. Značajniji 

vodotoci na području Općine Privlaka su: 

 

• rijeka Bosut koji teče sjevernom granicom Općine 

• vodotok Mala Bistra koji protječe središnjim dijelom Općine 

• vodotok Ervenica koji formira istočnu granicu Općine 

• kanal Bazjaš koji protječe sjeverozapadnim dijelom Općine i nalazi se na planiranoj 

trasi višenamjenskog kanala Dunav - Sava 

• kanal Bistra koji formira jugozapadnu granicu Općine 

 

Smjernice za planiranje i uređenje prostora za gradnju isključuju mogućnost umanjenja 

površina kvalitetnih poljoprivrednih i šumskih površina te upućuju na povećanje stupnja 

zaštite vrijednosti prostora i štedljivo gospodarenje prirodnim resursima. Ograničenja 

korištenja prostora u smislu lociranja određenih sadržaja odnose se naročito na zaštitu 

poljoprivrednih površina visoke kvalitete tla, šumskih površina, područja uz obale rijeka, 

područja uz zaštićena povijesna dobra i zaštićenu prirodu. 

 

Područja očuvane biosfere i posebnih vrijednosti prostora osobito su važna za prirodni i 

kulturni identitet te očuvanje okoliša. Prostornim planom Vukovarsko - srijemske županije 

(SV VSŽ 07/02) u svrhu očuvanja okoliša planirano je: 

 

• očuvanje poljoprivrednog i šumskog zemljišta 

• zaustavljanje neprekinutog građenja uz prometnice 

• osiguranje kvalitete nadzemnih i zaštita podzemnih voda 

• usmjereno i kontrolirano korištenje rudnih bogatstava 

• očuvanje značajki krajolika s regionalnim obilježjima 
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U zaštiti okoliša treba posebnu pozornost usmjeriti na zaštitu tla, šuma, vode, zraka i 

ambijentalnih cjelina. Zaštitu treba prioritetno usmjeriti na: 

 

• izbor tehnologija sa što manjim nepovoljnim utjecajem na okoliš 

• modernizaciju infrastrukture - posebice prometa 

• modernizaciju i izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

• izgradnju sustava zbrinjavanja otpada 

• zaštitu prirode i kulturnih dobara 

• zaštitu od zagađenja i zauzimanja poljoprivrednog zemljišta drugim funkcijama 

• zaštitu od zagađenja zraka 

• zaštitu voda 

• rekultivaciju eksploatacijskih polja mineralnih sirovina 
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4.2. Infrastruktura 

4.2.1. Prometna infrastruktura 
 

Veoma povoljan geoprometni položaj istočne Hrvatske nije odgovarajuće iskorišten 

izgradnjom postojećih prometnih sustava koji su neujednačeno razvijeni. Postojeća cestovna 

mreža je većim dijelom nastala na trasama postojećih makadamskih cesta, a modernizacija se 

svodila na polaganje asfaltnih slojeva na postojeću podlogu koja u većini slučajeva nije 

zadovoljavala prometnom opterećenju. 

 
Slika 18 Prikaz državnih županijskih i lokalnih cesta na području Općine Privlaka 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka; Hrvatske ceste d.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje 

državnih cesta 

 

Zapadnim dijelom Općine Privlaka prolazi državna cesta - D 55 Borovo (D2) – Vinkovci – GP 

Županja (gr. R. BiH). Na području Općine Privlaka kao javne ceste razvrstane su također 

županijske ceste (Ž 4172 Mirkovci (D 46) – Privlaka – Otok – Vrbanja – Gunja (D 214) i Ž 4193 

D55 - Privlaka (Ž 4172)) i lokalne ceste (L 46023 D 55 – Privlaka (Ž 4193) i L 46024 D 55 – 

Otok (Ž 4172)). Županijske ceste Ž-4172 i Ž-4193 asfaltirane su u cijelosti, dok je lokalna cesta 

L-46023 asfaltirana samo u dijelu kroz naselje Privlaka. Navedenim županijskim i lokalnim 

cestama upravlja Uprava za ceste Vukovarsko - srijemske županije. 
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Posebnim propisima te Prostornim planom Vukovarsko-srijemske županije kao građevina 

od važnosti za Županiju određena je i planirana obilaznica i korekcije trasa na županijskoj 

cesti Ž 4172 (obilaznica Privlake). 

 

Prioritetni problemi javne cestovne mreže su uređenje postojećih javnih cesta na zakonom 

propisanu razinu, a odnose se prvenstveno na širine i nosivost kolnika, te opremu koja je 

potrebna za sigurno odvijanje prometa. Održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na 

području Općine Privlaka obavlja se prema godišnjem programu redovnog i izvanrednog 

održavanja. Osim razvrstanih cesta na području Općine Privlaka potrebno je urediti i mrežu 

nerazvrstanih cesta i to prvenstveno onu koja je u funkciji pristupa izgrađenim zonama u 

naseljima. Prema podacima Hrvatskih cesta, na području Općine Privlaka je zabilježeno 24 

nerazvrstanih cesta. Njihovim uređenjem podići će se komunalni standard prostora, a time i 

njegova atraktivnost što pozitivno utječe na gospodarske i demografske razvojne procese. 

  

Što se tiče broja registriranih motornih vozila na području Općine, kao što je i očekivano, 

najviše ih otpada na osobne automobile (77 %), dok traktori, kao druga najbrojnija motorna 

vozila na području Općine, zauzimaju 13 % udjela. 

 
Tablica 31 Broj registriranih motornih vozila na području Općine Privlaka i VSŽ od 2011. do 2015. g. 

Vrsta vozila Područje 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Mopedi 
Općina Privlaka 22 22 28 23 23 

VSŽ 3647 3622 3452 3300 3109 

Motocikli  
Općina Privlaka 7 8 8 7 8 

VSŽ 950 944 942 947 922 

Osobni automobili  
Općina Privlaka 637 636 656 666 683 

VSŽ 46 405 45 893 45 560 46 098 46 668 

Teretni automobili  
Općina Privlaka 44 45 44 56 53 

VSŽ 3675 3463 3371 3413 3644 

   Traktori  
Općina Privlaka 110 109 109 111 114 

VSŽ 6045 6190 6425 6435 6355 

Ostala motorna vozila  
Općina Privlaka 5 7 12 10 10 

VSŽ 682 719 824 874 882 

Ukupno  
Općina Privlaka 825 827 857 873 891 

VSŽ 61 404 60 831 60 574 61 067 61 580 

Izvor: MUP 

 

Broj osobnih automobila je u razdoblju od posljednjih pet godina blago rastao dok je broj 

traktora ostao na podjednakoj razini kroz promatrano razdoblje. 
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Grafikon 18 Pregled udjela prema vrsti motornih vozila u Općini Privlaka u 2015. g. 

 
Izvor: MUP 

 

Na području Općine su na javnim otvorenim površinama na raspolaganju 74 parkirna 

mjesta. Područjem Općine prometuje jedna prigradska linija kojoj putnici pristupaju na 

nekom od sedam raspoloživih autobusnih stajališta. 

 

Zapadnim dijelom područja Općine Privlaka prolazi trasa planiranog višenamjenskog kanala 

Dunav – Sava (VKDS), građevine riječnog prometa od važnosti za Državu. Izgradnjom 

VKDS funkcioniranje sustava melioracija u zoni kanala bit će izmijenjeno i uređeno u sklopu 

tog zahvata a do njegove realizacije treba poboljšati stanje uređenjem glavnih recipijenata i 

uređenjem i održavanjem sustava detaljne odvodnje. Prostornim planom Vukovarsko-

srijemske županije određuje se obveza izrade Prostornog plana područja posebnih obilježja 

za područje višenamjenskog kanala Dunav – Sava (PPPPO VKDS). Do usvajanja PPPPO 

VKDS moraju se u prostornim planovima uređenja gradova i općina svi planirani zahvati i 

namjena prostora uskladiti sa zahtjevima vodnog gospodarstva koji se odnose na osiguranje 

prostora za izvedbu kanala, te predvidjeti prijelazna i privremena rješenja uređenja prostora 

i infrastrukture, osobito vodne (vodoopskrba i odvodnja). 

 

Područjem Općine Privlaka prolazi željeznička pruga I. reda I-110 Vinkovci - Drenovci 

(državna granica) s kolodvorima Vrapčana, Privlaka, Otok, Spačva, Vrbanja i Drenovci. Na 

pruzi je predviđena modernizacija s poboljšanjem građevinskih karakteristika i poboljšanje 

signalno - sigurnosnih i telekomunikacijskih uređaja. 

 

Na području Općine Privlaka djeluje Poštanski ured 32251 Privlaka, Faličevci 1, koji obavlja 

dostavu na užem području mjesta Privlaka. 

 

Na području Općine Privlaka instalirane su dvije bazne stanice. Bazne stanice su 

niskonaponske višekanalne dvosmjerne radio stanice. Mobilni uređaj (mobilni telefon) je 

Mopedi 
2% 

Motocikli 
1% 

Osobni automobili 
77% 

Teretni automobili 
6% 

Traktori 
13% 

Ostala motorna 
vozila 

1% 
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niskonaponski, jednokanalni, dvosmjerni radio koji je povezan s obližnjom baznom 

stanicom. Od te bazne stanice povezani mobilni telefonski poziv odlazi u uobičajeni fiksni 

telefonski sustav. 

 

4.2.2. Energetska infrastruktura 
 

Područje Općine Privlaka napaja se iz TS 35/10 kV „Otok“ koja je zračnim dalekovodima DV 

35 kV spojena na TS „Đeletovci“ i TS „Cerna“. 

 

Izgradnja plinoopskrbnog sustava u Županiji je na visokoj razini dovršenja tako da je 

plinofikacija obuhvatila većinu naselja u Županiji. Temeljni izvor napajanja plinom je 

magistralni VT plinovod (50 bara) Slavonski Brod-Vinkovci na kojega je vezana mjerno 

redukcijska postaja (MRP) Vinkovci. Srednjetlačna mreža naselja Otok, Privlaka i Komletinci 

napaja se plinovodom Đeletovci-MRS Privlaka-Vinkovci. Planirana je gradnja plinske 

redukcijske postaje (PRP) Rokovci za plinoopskrbu naselja Otok, Privlaka, Komletinci i 

djelomično naselja Nijemci, Donje Novo Selo, Podgrađe, Apševci i Lipovac. 

Plinoopskrbni sustav naselja Privlaka je distribucijske razine s tlakom plina u plinovodima 

do 0,4 MPa (4,0 bara). 

 

Što se tiče javne rasvjete, na području Općine je instalirano 237 rasvjetnih tijela bez daljinskog 

upravljanja. Rasvjetna tijela prema vrsti izvora rasvjete na području Općine su većinom LED 

žarulje. Potrebno je napomenuti da je 75 % naselja opremljeno energetski učinkovitim 

rasvjetnim tijelima sa instaliranim LED žaruljama, dok se preostali dio namjerava provesti u 

dogledno vrijeme. Na 6 od 7 mjernih mjesta su instalirani uređaji koji pomoću GPS-a 

određuju geografski položaj sustava javne rasvjete, odnosno geografsku širinu, te pomoću 

tog podatka računaju duljinu noći tijekom godine. Tako da je, ukratko, vrijeme rada rasvjete 

usklađeno s dinamičkim promjenama duljine noći tijekom godine. Rad sustava javne rasvjete 

na mjernom mjestu br. 7 se vrši pomoću svjetlosne sklopke (luksomata). 

 

4.2.3. Komunalna infrastruktura 
 

Prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu, komunalne djelatnosti su: opskrba pitkom 

vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, prijevoz putnika u javnom prometu, 

odlaganje komunalnog otpada, održavanje javnih površina, tržnice na malo, održavanje 

groblja i krematorija, obavljanje dimnjačarskih poslova, javna rasvjeta te druge slične 

djelatnosti kojima se zadovoljavaju potrebe lokalnog karaktera. 

 

Vodoopskrbni je sustav Privlaka pod operativnim upravljanjem trgovačkog društva 

Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. iz Vinkovaca. Duljine je 22,1 km i prema 

pogonskom režimu je potisni vodoopskrbni sustav, a prema vrsti vodoopskrbe je sustav sa 

zatvorenom vodoopskrbom. Potrošnja vode po stanovniku Općine za potrebe kućanstva  

iznosi 33 m3, dok za potrebe industrije ona iznosi 0,8 m3. 
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Tablica 32 Broj spojenih kućanstava na vodoopskrbni sustav Općine Privlaka 

Godina Broj kućanstava 

2011. 819  

2012. 825  

2013. 836  

2014. 839  

2015. 861  

Izvor: Općina Privlaka 

 

Naselje Privlaka se vodom opskrbljuje iz lokalnog vodoopskrbnog sustava, s vodocrpilištem 

„Topolik“ (podzemni vertikalni vodozahvat) i pripadnom distribucijskom mrežom 

vodovoda. Vodocrpilište „Topolik“ locirano je unutar građevinskog područja naselja i zasad 

se koristi u neposrednoj dobavi i isporuci podzemnih voda, instaliranog kapaciteta 8 l/s u 

režimu pretlaka do 6,0 bara uz djelomično narušenu kakvoću vode. Vodoopskrbna mreža 

prema materijalu izvedbe je konstruirana od plastičnih cijevi. 

 
Tablica 33 Proračunska sredstva za građenje objekata i uređaja za opskrbu pitkom vodom (2011.-2015.) 

Kategorija/godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Sredstva izdvojena za građenje 
objekata i uređaja za opskrbu 
pitkom vodom* 

183.298,95 0,00 0,00 292.418,34 29.375,00 

Ukupni rashodi** 3.828.744,81 4.528.950,31 4.817.652,16 6.846.434,28 6.562.306,34 

Udio sredstava u ukupnim 
rashodima 

4,79 % 0,00 % 0,00 % 4,27 % 0,45 % 

*Stavke iz proračuna - P1017 

**Stavke iz proračuna - ukupno rashodi 

Izvor: Općina Privlaka 

 

U planu je bušenje novog bunara na vodocrpilištu i priključenje na regionalnu mrežu za što 

je već pripremljena projektna dokumentacija. 

Slika 19 Vodnogospodarski sustav Općine Privlaka 

 
Izvor: Prostorni plan Vukovarsko-srijemske županije 
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Sustavi odvodnje otpadnih voda izgrađeni su u gradovima, dok većina manjih naselja nema 

izgrađenu kanalizaciju, a još manje uređaje za pročišćavanje otpadnih voda. Septičke i 

sabirne jame kućanstava i industrije povećavaju zagađenje i opasnost zagađenja podzemnih 

voda. Stanje u odvodnji otpadnih voda na području Općine Privlaka je loše jer zasad nema 

organiziranog javnog sustava odvodnje niti pročišćavanja otpadnih voda. Stanovnici 

otpadne i sanitarne vode rješavaju putem septičkih jama što je opasno za podzemni 

vodonosnik i ugrožava okoliš. U dogledno vrijeme je planirana realizacija projekta odvodnje 

i pročišćavanja otpadnih voda te je za vrijeme izrade ovog dokumenta već bio izrađen Glavni 

projekt za odvodnju otpadnih voda naselja Privlaka i kolektorsku mrežu II. i III. faze. 

 
Tablica 34 Proračunska sredstva za gradnju objekata i uređaja za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda u 

razdoblju 2011.-2015. 

Kategorija/godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

Sredstva izdvojena za gradnju 
objekata i uređaja za odvodnju i 
pročišćavanje otpadnih voda* 

0,00 3.125,00 87.866,61 127.000,00 166.000,00 

Ukupni rashodi** 3.828.744,81 4.528.950,31  4.817.652,16  6.846.434,28  6.562.306,34 

Udio sredstava u ukupnim 
rashodima 

0,00 % 0,07 % 1,82 % 1,85 % 2,53 % 

Izvor: Općina Privlaka 

 

Za održavanje javnih zelenih površina na području Općine su zaduženi komunalni djelatnici 

Općine Privlaka. Na području Općine ne postoji ni jedna tržnica na malo ali se jednom tjedno 

(petkom) u samom centru naselja, u dvorištu dvije stare školske zgrade, organizira 

improvizirana tržnica za lokalno stanovništvo. 

 

U naselju Privlaka postoji izgrađena javna rasvjeta, međutim starost i kvaliteta rasvjete bitno 

se razlikuju u pojedinim dijelovima naselja. Veći dio javne rasvjete (otprilike 75 %) je 

unaprijeđen na energetski učinkovitu javnu rasvjetu dok su potrebna dodatna ulaganja u 

preostali udio zastarjele javne rasvjete. 

 

Groblje u Privlaci nalazi se u sklopu građevnog područja naselja, a zauzima površinu od 

16.044 m2 (1,6 ha). Na groblju je sagrađena mrtvačnica i kapelica, a u planu je proširenje 

površine groblja, gradnja parkirališta te instaliranje ograde. Podatak o točnom broju 

slobodnih grobnih mjesta nije raspoloživ, ali prema dostavljenoj procjeni nadležnih osoba iz 

Općine, radi se o postotku od oko 80 % slobodnih grobnih mjesta. Za objekt mrtvačnice je 

pripremljen i proveden projekt unaprjeđenja energetske učinkovitosti. 

 
Slika 20 Mrtvačnica na groblju u Privlaci 

 
Izvor: Prostorni plan uređenja Općine Privlaka  
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5. INSTITUCIJE 

5.1. Institucije regionalne i lokalne samouprave 
 

Prema statutu Općine Privlaka kojim se uređuje samoupravni djelokrug, njegova obilježja, 

javna priznanja, ustrojstvo, ovlasti i način rada tijela, Općina Privlaka je osnovana po Zakonu 

o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (NN 10/97). 

 

Općina je samostalna u odlučivanju u poslovima iz svog samoupravnog djelokruga u skladu 

s ustavom Republike Hrvatske, zakonom i Statutom Općine. Općina u svom samoupravnom 

djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe 

građana, a koji nisu ustavom i zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove 

koji se odnose na uređenje naselja i stanovanja, prostorno i urbanističko planiranje, 

komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj 

i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, zaštitu potrošača, zaštitu 

unapređenja prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu te promet na svom području. 

 

Dan općine Privlaka obilježava se 15.svibnja, budući je  na taj dan 1997.godine konstituirano 

prvo Općinsko vijeće Privlake.  

 

Tijela Općine Privlaka su Općinsko vijeće, općinski načelnik i Jedinstveni upravni odjel 

Općine Privlaka. 

 

Općinsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte 

u okviru prava i dužnosti Općine te obavlja i druge poslove u skladu s Ustavom, zakonom i 

Statutom Općine. 

Općinsko vijeće ima 13 vijećnika koji se biraju kada istekne mandatno razdoblje koje traje 

četiri godine. Radna tijela Općinskog vijeća su: Odbor za izbor i imenovanja; Odbor za Statut, 

Poslovnik i normativnu djelatnost; i Mandatna komisija. 

 

Općinski načelnik zastupa Općinu Privlaka i nositelj je izvršne vlasti Općine.  

Mandat Općinskog načelnika traje četiri godine. 

 

Jedinstveni upravni odjel Općine Privlaka neposredno izvršava i osigurava provedbu 

zakona, odluka, općih i pojedinačnih akata Općinskog vijeća i općinskog načelnika, 

neposredno izvršava poslove državne uprave prenijete u djelokrug Općine, priprema nacrte 

odluka i drugih općih akata koje donosi Općinsko vijeće, nacrte akata koje donosi Općinsko 

vijeće i općinski načelnik, te druga izvješća, analize i materijale za potrebe Općinskog vijeća i 

općinskog načelnika, pruža stručnu pomoć građanima, podnosi izvješće općinskom 

načelniku o svom radu i obavlja druge poslove u skladu sa zakonom i Statutom. 

 

U Privlaci su, kao sjedištu jedinice lokalne samouprave, smješteni: 

 

• Općinska uprava Općine Privlaka 

• sjedište Matičnog ureda 

• Dobrovoljno vatrogasno društvo Privlaka 
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Općinsko vijeće dodjeljuje javna priznanja za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog 

značenja za razvitak i ugled Općine Privlaka,a poglavito za naročite uspjehe u unapređivanju 

gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja čovjekovog okoliša, športa, tehničke 

kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti, te za poticanje aktivnosti koje su tome 

usmjerene. 

Javna priznanja Općine Privlaka su: status počasnog građanina i druga javna priznanja, 

nagrade, medalje, plakete. 

 

Zaposlenici Općine Privlaka 

 

Općina Privlaka je 2015. g. imala 9 zaposlenih osoba, jednako kao i u 2011. g., dok je u 

razdoblju između 2011. i 2015. g. u Općini bilo zaposleno 8 osoba. 

 
Grafikon 19 Zaposlenici po godinama u Općini Privlaka 

 
Izvor: Obrada autora, Općina Privlaka 

 

Prihodi Općine Privlaka 

 

Općina Privlaka ima prihode kojima u okviru svog samoupravnog djelokruga slobodno 

raspolaže.  

 

Prihodi Općine Privlaka su: 

 

• općinski porez, prirez, naknade, doprinosi i pristojbe, u skladu sa zakonom i 

posebnim odlukama Općinskog vijeća,  

• prihodi od stvari u vlasništvu Općine i imovinskih prava,  

• prihod od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u vlasništvu Općine odnosno 

u kojima Općine ima udjele ili dionice,  

7
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• prihodi od koncesija,  

• novčane kazne i oduzeta imovinska korist za prekršaje koje propiše Općina  Privlaka, 

u skladu sa zakonom,  

• udio u zajedničkim porezima sa Vukovarsko-srijemskom županijom i Republikom 

Hrvatskom te dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije prema 

posebnom zakonu,  

• sredstva pomoći i dotacije Republike Hrvatske predviđena u Državnom proračunu, 

• drugi prihodi određeni zakonom. 

 

Trgovačka društva i javne ustanove sa vlasničkim udjelom Općine Privlaka 

 

Općina Privlaka ima vlasnički udjel od 0,58% u jednom trgovačkom društvu - Vinkovački 

vodovod i kanalizacija d.o.o. Detalji trgovačkog društva u vlasništvu Općine prikazani su u 

sljedećoj tablici. 

 
Tablica 35 Trgovačko društvo s vlasničkim udjelom Općine Privlaka 

Naziv Pravni oblik 
Godina 

osnivanja 
NKD 2007 

Ukupni temeljni 
kapital 

trgovačkog 
društva (u kn) 

Vrijednost 
udjela (u kn) 

Udio u 
vlasništvu u 

postotku 

Vinkovački 
vodovod i 

kanalizacija 
d.o.o. 

Društvo s 
ograničenom 
odgovornošću 

(d.o.o.) 

1971. 

E3600 
Skupljanje, 

pročišćavanje i 
opskrba 
vodom 

314.079.000,00 1.820.400,00 0,58 % 

Izvor: Općina Privlaka 

 

Članstva i partnerstva 

 

Općina je član Udruge općina u Republici Hrvatskoj. Udruga općina u Republici Hrvatskoj 

neprofitna je, nevladina i nestranačka organizacija, utemeljena na načelu dobrovoljnog 

udruživanja, koju su osnovale hrvatske općine s ciljem promocije i zaštite svojih interesa. 

Tijekom prve polovine 2016. godine Udruga općina okuplja 288 općina iz svih 20 županija.  

 

Općina Privlaka je također članica Drvnog klastera Slavonski hrast. Drvni klaster Slavonski 

hrast je pod imenom Drvni klaster Vukovarsko-srijemske županije osnovan 2010. godine na 

incijativu Vukovarsko-srijemske županije. Član je Hrvatskog klastera konkurentnosti drvno-

prerađivačkog sektora i Hrvatskog drvnog klastera, a ima potpisane sporazume o suradnji sa 

Šumarskim fakultetom iz Zagreba i Drvnim klasterom Štajerske iz Graza (Austrija). Misija 

klastera je održivi razvoj, zaštita okoliša i povećanje konkurentnosti šumarstva i drvne 

industrije učinkovitim korištenjem vrijedne sirovine slavonskog hrasta i ostalih vrsta drva. 

 

Općina Privlaka članica je Lokalne akcijske grupe (LAG) Bosutski Niz. LAG Bosutski niz je 

osnovan 31. svibnja 2011. g. i sastojao se od 9 jedinica lokalne samouprave, dok se 13. siječnja 

2014. proširio za dvije nove jedinice lokalne samouprave. 

 

LAG u svom sastavu ima sljedećih 11 jedinica lokalne samouprave: Andrijaševci, Babina 

Greda, Cerna, Gradište, Jarmina, Ivankovo, Nijemci, Privlaka, Stari Mikanovci, Vođinci i 

Grad Otok. Područje obuhvata LAG-a broji 44 352 stanovnika i pokriva površinu od 851,32 

km2. 
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Slika 21 Prikaz članica LAG-a Bosutski niz na karti RH 

 
http://www.lag-bosutskiniz.hr/ 

 

5.2. Civilno društvo 
 

Na području Općine Privlaka je u siječnju 2015. g. u Registru udruga bilo registrirano 19 

udruga različitog područja djelovanja. Najviše udruga registrirano je u športskoj kategoriji, 

njih 10, dok ih 4 djeluje u kulturi i umjetnosti. Preostale udruge djeluju u sljedećim 

područjima: gospodarstvo, socijalna djelatnost, zaštita i spašavanje te ljudska prava. 

 
Grafikon 20 Broj udruga po područjima djelatnosti iz Registra udruga koje djeluju na području Općine Privlaka 

(siječanj 2015. g.) 

 
Izvor: Ministarstvo uprave, Registar udruga 
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Od ukupno 19 udruga na području Općine, njih 13 se financira iz općinskog proračuna. U 

nastavku su popisane udruge prema području djelovanja i izvoru financiranja. 

 
Tablica 36 Popis udruga prema području djelovanja i izvora financiranja 

R. br. Naziv udruge Područje Financirana iz općinskog proračuna 

1. Lovačko društvo „Fazan“ Gospodarstvo Da 

2. Športsko ribolovno društvo „Štuka“ Gospodarstvo Da 

3. Konjogojska udruga „Riđani“ Kultura Da 

4. Streljačko društvo „Sokol“ Šport Da 

5. Udruga „Prike.net“ Ljudska prava Ne 

6. Društvo prijatelja Hajduka Šport Ne 

7. Rukometni klub Privlaka Šport Da 

8. Malonogometni klub Privlaka Šport Ne 

9. Taekwondo klub „Cro-Cop“ Šport Da 

10. Kulturno umjetničko društvo Ivan Domac Kultura Da 

11. Udruga umirovljenika Općine Privlaka Socijalna djelatnost Da 

12. Udruga starih športova „Konopaš Privlaka“ Šport Da 

13. Kulturni centar „Klasje“ Kultura Da 

14. Stolnoteniski klub Privlaka Šport Da 

15. Dobrovoljno vatrogasno društvo Privlaka Zaštita i spašavanje Da 

16. Nogotenis klub „Privlaka“ Šport Ne 

17. Udruga „Mali čuvari tradicije“ Kultura Ne 

18. Športski nogometni klub „Mladost“ Šport Da 

19. Šahovski klub „Privlačica“ Šport Ne 

Izvor: Registar udruga, Proračun Općine Privlaka 

 

Godine 1936. osnovano je društvo „Seljačka sloga“ koje pod tim imenom radi sve do 1974. 

godine kada ga mijenja u „Ivan Domac“. Društvo djeluje u tri sekcije: tamburaška, dječja 

folklorna skupina i odrasla folklorna skupina. Plešu i pjevaju isključivo izvorne pjesme i 

plesove i čuvaju stare običaje (pokladni dani, tucanje suncokreta, čijalo perja, unošenje slame 

na Badnjak, Badnja večer i drugi). KUD „Ivan Domac“ svake godine organizira Zahvalnu 

nedjelju u svojoj župi. 

 

Kulturni centar „Klasje“ je osnovan 1997. godine. U Centru djeluju dječja folklorna skupina, 

odrasla folklorna skupina, dramska sekcija i rekreacija za žene, te organiziraju izložbe ručnih 

radova. 

 
Tablica 37 Udio potpora za javne potrebe u kulturi i športu u ukupnim rashodima Općine 

R 
br 

Kategorija/Godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 

1. 
Ukupan iznos potpora za javne 
potrebe u kulturi (u kn)* 

222.500,00 141.000,00 226.600,00 135.000,00 177.249,53 

2. 
Ukupan iznos potpora za javne 
potrebe u športu (u kn) 

234.000,00 247.800,00 291.000,00 282.000,00 325.000,00 

3. Rashodi Općine (u kn) 3.828.744,81 4.528.950,31 4.817.652,16 6.846.434,28 6.562.306,34 

Udio potpora (1 + 2) u rashodima (%) 11,92 % 8,58 % 10,74 % 6,09 % 7,65 % 

* 2011. g. uključene donacije političkim strankama, Crvenom križu, DVD-u i osnovnoj školi 

Izvor: Općina Privlaka 

 

Od 2011. do 2013. u iznosima potpora za javne potrebe u kulturi je bilo uključeno 

financiranje DVD-a, što objašnjava smanjenje udjela potpora u ukupnim rashodima za 2014. i 

2015. g. 
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SWOT ANALIZA 
 

GOSPODARSTVO 

SNAGE SLABOSTI 

 Klimatski uvjeti povoljni za razvoj poljoprivrede (najviše padalina u vegetacijskom 
razdoblju) 

 Neposredna blizina zračne luke Osijek (44 km) 
 Postojanje željezničkog kolodvora na pruzi Vinkovci-Gunja (sa stajalištem) 
 Povezanost državnom cestom D55 Borovo-Vinkovci-GP Županja 
 Pad broja nezaposlenog stanovništva 
 Predviđene površina za poslovnu zonu 
 Broj postojećih poljoprivrednih gospodarstava na području Općine 
 Velike površine visokokvalitetnog poljoprivrednog i šumskog zemljišta 
 Dobra iskorištenost kapaciteta za uzgoj stoke 
 U šumskim površinama je visoki udio gospodarskih šuma (97%)-predviđene su 

prvenstveno za proizvodnju drva 
 Lovišta bogata lovnom divljači 
 Porast poduzetničke aktivnosti (povećanje broja gospodarskih subjekata, broja 

zaposlenih u njima i neto dobiti) 
 Povećanje broja osiguranika 
 Dodatna turistička ponuda koja uključuje lov, ribolov 

 Mali udio samozaposlenog stanovništva u ukupno zaposlenom stanovništvu (4,5 %) 
 Ne postojanje poslovnih zona 
 Nepostojanje institucija za razvoj poduzetništva-poslovnih inkubatora 
 Nepovoljna gospodarska struktura-prevladavaju radno intenzivne djelatnosti 
 Nedovoljna valorizacija kulturne i prirodne baštine 
 Negativni migracijski saldo 
 Pad broja stanovnika na posljednjem popisu stanovništva 2011. godine 
 Starenje stanovništva 
 Smanjenje broja radno sposobnog stanovništva 
 Stagnacija prirodnog prirasta 
 Nepovoljna obrazovna struktura stanovništva 
 Veliki broj poljoprivrednih parcela s malom površinom (ispod 0,10 ha) 
 Nepovoljna struktura poljoprivrednih gospodarstava po dobi nositelja i obrazovnoj 

strukturi 
 Nije evidentirano nijedno poljoprivredno gospodarstvo koje koristi ekološke poljoprivredne 

prakse i metode 
 Ne postojanje navodnjavanja poljoprivrednosg zemljiša 
 Loša iskorištenost ribolovnog turizma (zbog zagađenosti Bosuta) 
 Na području općine ne postoji uzgajalište divljači 
 Ne postojanje adekvatnih smještajnih kapaciteta i ugostiteljskih objekata 

PRILIKE PRIJETNJE 

 Uključenost u LAG Bosutski niz 

 Uključenost u Drvni klaster Slavonski hrast 

 Blizina emitivnih turističkih tržišta 

 Nestabilna politička situacija u konkurentnim turističkim destinacijama na Mediteranu 

 Razvijanje ruralnog i aktivnog turizma 

 Usklađivanje poljoprivredne proizvodnje s potrebama u turizmu 

 Blizina parkova prirode i arheoloških nalazišta (Cibalae i Saladae) omogućava razvoj 

turizma  

 Mogućnost povlačenja sredstava iz EU i nacionalnih fondova za razvoj ruralnih područja 

 Starenje stanovništva 

 Demografsko slabljenje stanovništva (nepovoljna dobna struktura) 

 Veliki udio stanovništva s mirovinama 

 Neplanskim gospodarskim razvojem može se zagaditi prostor Općine čime se dovodi u 

pitanje mogućnost razvoja "eko" gospodarstva i turizma 

 Pojačanje nepovoljnih klimatskih uvjeta se može negativno odraziti na poljoprivredu 

 Česte promjene nacionalnih politika 

 Vrlo jaki potresi (visoka potencijalna seizmičnost terena) 
 Vremenske neprilike (mraz) za poljoprivrednike 
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DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
 

SNAGE SLABOSTI 

 Na području Općine postoji vrtić, koji ima i jasličku grupu 
 Postoji mogućnost osnovnoškolskog obrazovanja 
 Omogućeno sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce 
 Veliki broj kulturno povijesnih dobara 
 Postojanje već tradicionalnih manifestacija 
 Postoji moguća lokacija za jednu ili više ustanova za smještaj starih nepokretnih i 

polupokretnih osoba 
 Postojanje zdravstvene ustanove za pružanje primarne zdravstvene zaštite (dva 

liječnička tima opće prakse) 
 Postojanje ljekarne na području Općine 
 Veliki broj sportskih udruga na području Općine 
 Postojanje DVD-a Privlaka 
 Postojanje veterinarske stanice 
 Postojanje poljoprivrednih apoteka 
 Aktivan sektor civilnog društva (19 registriranih udruga) 

 Nepostojanje programa i ustanova socijalne skrbi na području Općine 
 Smanjenje sredstava izdvojenih za socijalnu skrb 
 Velik udio starog stanovništva 
 Ne postojanje specijalističkih ordinacija (stomatološka, dentalne, ginekološke, itd.)  
 Nepostojanje privatnih ili državnih domova za starije i nemoćne na području Općine 
 Smanjenje broja djece vrtičke dobi na području Općine 
 Smanjenje broja osnovnoškolskih učenika 
 Loša energetska unčinkovitost zgrade osnovne škole (potrebni zahvati na krovu, stolariji, 

promjena instalacija grijanja i hlađenja) 
 Onemogućeno srednjoškolsko obrazovanje na području Općine 
 Onemogućeno visokoškolsko obrazovanje na području Općine 
 Nedostatak mogućnosti za dodatno i dopunsko obrazovanje 
 Potrebni građevinski zahvati na pojedinim kulturnim dobrima (sv. Martin biskup) 
 Nedovoljno prezentirana tradicijska gradnja na području općine 
 Nedovoljno istraženi povijesni lokaliteti iz prapovijesnog, antičkog i srednjovjekovnog 

razdoblja 
 Loše stanje sportske infrastrukture, ne postoji dvorana za sportske sktivnosti izvan škole 
 Loše stanje velikog broja biciklističkih staza 
 Ne postojanje policijske postaje i javne vatrogasne postrojbe na području Općine 
 Zastarjelost voznog parka DVD-a Privlaka 
 Nedostatak prostora za druženje mladih 
 Nedostatak društvene infrastrukture poput knjižnice, kina i muzeja 

PRILIKE PRIJETNJE 

 Valorizacija kulturnih dobara i tradicije na području Općine 
 Mogućnost povezivanja s drugim jedinicama lokalne samouprave u okolici na bazi 

kulture 
 Suradnja i zajedničke inicijative sa predstavnicima civilnog sektora 
 Financiranje programa i projekata društvene infrastrukture putem fondova EU, osobito za 

ruralni prostor 
 Mogućnost prenamjenegrađevina za odgojnu ili obrazovnu namjenu u vlasništvu fizičkih 

ili pravnih osoba 

 Propadanje kulturno povijesnih spomenika zbog neadekvatne brige o njima 
 Neadekvatnim pružanjem zdravstvene skrbi može doći do propadanja zdravstvenog 

stanja stanovništva, te njihovog odlaska u veća središta s boljom zdravstvenom zaštitom 
 Udaljenost srednjih i visokoškolskih ustanova pridonosi odljevu stanovništva 
 Gašenje područnih škola zbog smanjenog broja upisane djece 
 Nerazumijevanje lokalnih vlasti i zajednice za aktivnosti, metode i rezultate koje žele 

ostvariti udruge civilnog društva 
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ZAŠTITA OKOLIŠA I INFRASTRUKUTRA 
 

SNAGE SLABOSTI 

 Nepostojanje značajnih zagađivača na području Općine 
 Planirana obilaznica i korekcija trasa na županijskoj cest Ž 4172 
 Postojanje poštanskog ureda 
 Postojanje prigradske autobusne linije 
 Velika površina prekrivena šumama 
 Organizirano održavanje javnih površina 
 Provedena plinofikacija Općine 

 Nepostojanje plana gospodarenja otpadom Općine 
 Odvojeno prikupljanje otpada 
 Ne postoji akt o nerazvrstanim cestama kojim bi se uredilo upravljanje i izgradnja 

nerazvrstanih cesta 
 Loša brzina Interneta 
 Ne postoji sustav sakupljanja i pročišćavanja otpadnih voda 
 Septičke jame nisu vodonepropusne, postoji mogućnost zagađenja okoliša 
 Ne postoji tržnica na malo 
 Nemogućnost digitalnog upravljanja javnom rasvjetom 

PRILIKE PRIJETNJE 

 Podizanje ekološke svijesti 

 Dostupnost eksternih sredstava za primjenu mjera zaštite okoliša i razvoj infrastrukture 

 Izgradnja i sanacija regionalnog odlagališta otpada u standardima Eu legisative 

 Racionalizacija javne rasvjete i primjena mjera smanjenja potrošnje električne energije 

 Raspoloživa sredstva za financiranje infrastrukture putem sredstava za ruralni razvoj 

 Izgradnja kanala Dunav-Sava 

 Nezainteresiranost lokalne zajednice za edukacije o razvrstavanju otpada i zaštiti okoliša 
 Nepoštivanje zakonskih regulativa od strane stanovništva i poslovnih subjekata 
 Nedovoljna kontrola zaštite okoliša 
 Pojava novih divljih odlagališta otpadom  
 Promjena državne politike gospodarenja otpadom, upitni regionalni centri za 

gospodarenje otpadom 
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VIZIJA I STRATEŠKI CILJEVI 
 

Vizija Općine Privlaka oslikava strateške razvojne smjernice za buduće razdoblje. Predložena 

vizija ima svoj kontinuitet u definiranom razdoblju i odnosi se na ključne točke u razvoju. 

Vizija Općine Privlaka za definirano razdoblje glasi: 

 
OPĆINA PRIVLAKA - PODRUČJE UGODNOG ŽIVLJENJA S KONKURENTNIM 

GOSPODARSTVOM, UREĐENOM DRUŠTVENOM I KOMUNALNOM INFRASTRUKTUROM, 
KVALITETNOM ZDRAVSTVENOM USLUGOM I OČUVANIM OKOLIŠEM 

 

Temeljem predložene vizije definirani su strateški ciljevi kojima se referira na identificirane 

lokalne resurse Općine. Vizija Općine temelji se na analiziranom stanju i procjeni budućih 

trendova, a određuje poželjni smjer u kojemu se ovo područje treba razvijati u budućem 

razdoblju. U izradi analize stanja sudjelovali su dionici analiziranog područja, dok su na 

radnim skupinama sudjelovali predstavnici različitih sektora i iznijeli svoje verzije vizije 

razvoja Općine. Prilikom održavanja radne skupine detaljno je prikazan uvid u demografiju, 

gospodarstvo, društvene djelatnosti, infrastrukturu i zaštitu okoliša Općine. Temeljem SWOT 

analize izdvojene su točke koje zbog svoje važnosti i težine predstavljaju osnovu za daljnji 

razvoj područja. 

 

Provedbu vizije Općina Privlaka će ostvariti kroz prioritetne mjere kojima će se dugoročno 

pridonijeti razvoju područja. Kako bi se iste na ispravan način valorizirale i doprinijele 

održivosti ključnih sektora koji djeluju na području Općine Privlaka, naglasak će se staviti na 

iskorištavanje prirodnih resursa Općine. Mjere su detaljno opisane u nastavku. 

 

Nastavno na izrađenu analizu stanja, odrađene radne skupine i definiranu SWOT analizu, 

definirani su sljedeći strateški ciljevi za Općinu Privlaka: 

 

 
 

  Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti 

  Unaprjeđenje društvene infrastrukture i 
 društvenih djelatnosti 

  Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i 
 zaštita okoliša 

SC 1 

SC 2 

SC 3 
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Strateški ciljevi predstavljaju smjernice po kojima će Općina Privlaka usmjeravati svoj razvoj, 

a definirani su na osnovu prijedloga s održane radne skupine, sagledavanja razvojnih uvjeta 

u okruženju te zaključaka dobivenih iz izrađene analize stanja. Ciljevi su definirani i 

usmjereni na razvoj pojedinih sektora te utemeljeni na potencijalu valoriziranja 

neiskorištenih resursa područja. 

 

Strateški cilj 1: Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti 
 

Najveći potencijal za doprinos rasta gospodarstva u Općini Privlaka ima poljoprivreda, ali 

svakako treba obratiti pozornost i na potencijal razvoja poduzetništva i turizma. 

Implementiranjem Strateškog cilja 1 stvaraju se preduvjeti za razvoj sektora poljoprivrede, 

poduzetništva, turizma i drugih djelatnosti. 

 

Poljoprivreda predstavlja najznačajniju gospodarsku granu Općine. Čak 57 % površine 

Općine potpada pod poljoprivredno zemljište, a najzastupljeniji su uzgoj soje, kukuruza i 

pšenice. 

Najviše kućanstava na području Općine (oko 70 %) koristi malo poljoprivredno zemljište 

(livade, pašnjaci i dr.) te na njima uzgaja u najvećem broju perad i svinje. Prema broju grla na 

području Općine, više od polovice grla otpada na ovce, dok 27 % grla otpada na goveda, a 

oko 15 % na svinje. 

Kako bi se unaprijedila poljoprivredna konkurentnost područja planira se urediti zona 

gospodarske namjene za poljoprivrednu djelatnost „Berišinci“, provesti navodnjavanje 

poljoprivrednih površina te potaknuti udruživanje poljoprivrednih proizvođača kao i 

primjenu novih znanja i tehnologija u poljoprivredi. Planirano je udruživanje malih 

poljoprivrednika u svrhu jačanja vrijednosti proizvoda te potaknuti razvoj ekološke 

proizvodnje kako bi se doprinijelo ponudi i kvaliteti proizvoda koji će se integrirati u 

turističku i gastronomsku ponudu Općine Privlaka. Vrijednost poljoprivrednih proizvoda će 

se podići primjenom održive poljoprivrede, primjenom novih znanja i tehnologija te 

usvajanjem ekološke svijesti lokalnih poljoprivrednika. 

 

Nadalje, Strateškim ciljem 1 predviđeno je ulaganje u poduzetnički inkubator te uređenje 

Gospodarske zone u Privlaci. Tim mjerama se želi potaknuti poslovanje malih poduzetnika 

te povećati prihodi malih poduzeća. Omogućavanje preduvjeta za unaprjeđenje 

gospodarstva se namjerava ostvariti jačanjem međuregionalne i međunarodne suradnje  te 

promotivnim aktivnostima povezanim s privlačenjem ulaganja. 

Turizam kao jedan od razvojnih potencijala će doprinijeti punoj iskorištenosti 

poljoprivrednih resursa kao i razvoju društvene infrastrukture. Kako bi se to ostvarilo, u 

nadolazećem periodu planira potaknuti razvoj turističkih djelatnosti povezanih s 

tradicijskim vrijednostima područja, obnavljanje tradicijske baštine te jačanje 

prepoznatljivosti turističkog identiteta područja. 

 

Strateški cilj 2: Unaprjeđenje društvene infrastrukture i društvenih 

djelatnosti 
 

Ulaganjem i poticanjem provedbe projekata i programa iz područja društvene infrastrukture 

podići će se razina kvalitete života stanovništva Općine Privlaka. Razvojem društvene 
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infrastrukture, stanovništvu se namjeravaju omogućiti sportski, kulturni, obrazovni te 

zdravstveni kapaciteti. 

Unaprjeđenje društvene infrastrukture je neophodno za uravnotežen razvoj Općine. U tom 

području Općina planira unaprijediti društvenu infrastrukturu i uvjete za obrazovnu 

djelatnost, poboljšati uvjete za pružanje zdravstvenih usluga i skrbi o starijim osobama te 

ojačati kapacitete organizacija civilnog društva uz promociju zdravog načina života. 

 

U sklopu provedbe Strateškog cilja 2 je projekt izgradnje Doma kulture s pratećim 

sadržajima. Osim značaja za kulturni razvoj stanovnika, objekt se može koristiti za razne 

specijalizirane radionice i edukacije. U planu je i izgradnja narodne knjižnice i čitaonice 

kojom će se upotpuniti potreba za literaturnim sadržajem ali i održavanjem raznih popratnih 

događanja. 

 

Analizom posljednja dva popisa stanovništva utvrđeno je da je broj djece do pet godina na 

području Općine Privlaka opao za malo više od 40%. U Općini Privlaka 2001. godine bilo je 

263 djece do pet godina, a 2011. g. taj broj iznosio je 154. U tom segmentu Općina namjerava 

unaprijediti uvjete za održavanje predškolskog odgoja. Time će se ispuniti jedan od uvjeta za 

smanjenje depopulacije stanovništva, osobito mladih obitelji s djecom i jedan od osnovnih 

kriterija za život u zajednici. 

 

U 2015. g. je u Općini zabilježeno 584 umirovljenika za koje je u budućem razdoblju 

planirano izdvajanje sredstava u svrhu poboljšanja uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga i 

skrbi. Također, plan je unaprijediti uvjete za pružanje primarne zdravstvene zaštite te ojačati 

kapacitete za pružanje usluga terapeutskog jahanja. 

 

U okviru implementiranja Strateškog cilja 2 je i jačanje kapaciteta organizacija civilnog 

društva, poboljšanje infrastrukturnih uvjeta za bavljenje sportom te suzbijanje svih oblika 

ovisnosti. Navedene mjere će se provesti izgradnjom sportskih terena i dječjih igrališta, 

potporama organizacijama civilnog društva te održavanjem radionica vezanih za temu 

suzbijanja ovisnosti. 

 

Strateški cilj 3: Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i zaštita okoliša 
 

Kako bi se poboljšala kvaliteta života stanovnika i zaštitila prirodna bogatstva Općine 

Privlaka, Strateškim ciljem 3 se namjerava unaprijedit javna infrastruktura i ulagati u zaštitu 

okoliša. 

 

Na području Općine Privlaka trenutno ne postoji sustav odvodnje i čišćenja otpadnih voda. 

Taj problem se planira riješiti instaliranjem kolektorske mreže (II. i III. faza) u naselju 

Privlaka. Učinkovito gospodarenje otpadom se planira provoditi saniranjem svih preostalih 

divljih deponija na području Općine te kompletiranjem projekta izgradnje reciklažnog 

dvorišta na teritoriju Grada Otoka (za općine Privlaka, Nijemci i Babina Greda). 

Također, poticati će se korištenje obnovljivih izvora energije poticajnim mjerama za 

kućanstva i dodatnim ulaganjima u preostali udio zastarjele javne rasvjete. 
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PRIORITETI, MJERE I INDIKATORI 
 

U nastavku će se razraditi prioriteti za definirane strateške ciljeve te mjere razvoja  Općine Privlaka. 
 

V
iz

ij
a
 

Općina Privlaka - područje ugodnog življenja s konkurentnim gospodarstvom, uređenom društvenom i komunalnom infrastrukturom, kvalitetnom zdravstvenom uslugom i 
očuvanim okolišem 

C
il

je
v
i 

1. Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti 2. 
Unaprjeđenje društvene infrastrukture i 

društvenih djelatnosti 
3. 

Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i 
zaštita okoliša 

P
ri

o
ri

te
ti

 

1.1. 
Omogućavanje preduvjeta za unaprjeđenje 

gospodarstva 
2.1. 

Unaprjeđenje društvene infrastrukture i uvjeta 
za obrazovnu djelatnost 

3.1. Unaprjeđenje infrastrukture 

1.2. 
Unaprjeđenje poljoprivredne 

konkurentnosti 
2.2. 

Poboljšanje uvjeta za pružanje zdravstvenih 
usluga i skrbi o starijim osobama 

3.2. Zaštita okoliša 

1.3. Razvoj turizma 2.3. 
Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 

te promoviranje zdravog načina života 
  

 

Nakon definiranja ciljeva i prioriteta, sljedeći korak je razrađivanje mjera koje će pridonijeti uspješnosti provedbe cjelokupne vizije. Mjere 

razvoja definiraju se prema resursima prostora, ljudi, vremena i novca. One usmjeravaju izvedbu razvojnog programa i jedan su od najvažnijih 

dijelova Strateškog razvojnog programa. 

 

Strateški razvojni program Općine Privlaka razrađuje svaku projektnu mjeru, nastavno na komunikaciju s Naručiteljem, na način da strukturira 

sve relevantne informacije povezane s pojedinim projektnim mjerama. Sve mjere razvoja koje su definirane s Naručiteljem razrađuju se u 

softveru u svrhu kreiranja baze projektnih ideja koja Općini može služiti kao pomoć pri predlaganju projekata na natječaje i javne pozive. 

Razradom projektnih ideja u softveru olakšava se njihovo daljnje sustavno praćenje te se omogućava njihovo ažuriranje i nadopunjavanje. 

 

Općina Privlaka je u sklopu svog Strateškog razvojnog programa definirala 31 projektnu ideju koje su razvrstane u 8 prioriteta unutar 3 cilja. 

Kako bi uspješnost definiranih ciljeva, prioriteta i mjera bila mjerljiva, definirani su indikatori kojima se prati realiziranost provedbe Strateškog 

razvojnog programa Općine Privlaka. U nastavku su definirane ciljne vrijednosti indikatora koje obuhvaćaju vrijednosti na razini pojedinog 
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prioriteta i mjere. Mjere razvoja trebaju pridonijeti ispunjavanju ciljeva strategije i uspješnosti provedbe cjelokupnog razvojnog programa 

Općine. 

 

U nastavku su detaljno prikazani indikatori za ocjenjivanje uspješnosti provedbe definiranih ciljeva, prioriteta i mjera. 
 

Strateški cilj 1 Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti 
Prioriteti Mjere Indikatori 

1.1.  

Omogućavanje preduvjeta za 

unaprjeđenje gospodarstva

   

1.1.1. Poduzetnički inkubator 

 Broj malih poduzetnika u poslovnom inkubatoru 

 Prihodi poduzeća na 1000 stanovnika 

 Prihodi poduzeća po zaposleniku 

1.1.2. 
Uređenje Gospodarske zone u Privlaci - izgradnja kanalizacije I. 

faza 

 Izgrađena I. faza kanalizacije Gospodarske zone u 

Privlaci 

1.1.3. Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje 

 Broj projekata provedenih na području Općine u 

partnerstvu s regionalnim i/ili međunarodnim dionicima 

 Broj projekata provedenih u sklopu LAG partnerstva 

(„LAG Bosutski niz“) 

1.1.4. Promotivne aktivnosti povezane s privlačenjem ulaganja 

 Broj sajmova na kojima su sudjelovali predstavnici 

Općine i/ili poduzetnici s područja Općine 

 Broj investicija na području Općine 

1.2. 
Unaprjeđenje poljoprivredne 

konkurentnosti 

1.2.1. 
Uređenje zone gospodarske namjene za poljoprivrednu 

djelatnost „Berišinci“ 

 Izgrađena zona gospodarske namjene za poljoprivrednu 

djelatnost 

 Broj poljoprivrednika u gospodarskoj zoni 

 Prihodi poljoprivrednika na 1000 stanovnika 

1.2.2. 
Navodnjavanje poljoprivrednih površina na području Općine 

Privlaka 

 Broj hektara navodnjenih poljoprivrednih površina na 

području Općine 

1.2.3. 
Poticanje primjene novih znanja i tehnologija (poljoprivredna 

proizvodnja više dodane vrijednosti) 

 Broj sudionika organiziranih edukacija za poljoprivredu 

 Broj registriranih ekoloških poljoprivrednika 

1.2.4. Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača  Broj novoformiranih zadruga i/ili klastera 

1.3. Razvoj turizma 

1.3.1.  
Poticanje razvoja turističkih djelatnosti povezanih s tradicijskim 

vrijednostima područja 

 Broj događanja vezanih za povezivanje proizvoda i 

kulturnih resursa u cjelokupnu ponudu 

 Broj novih poslovnih subjekata registriranih za pružanje 

usluga gastro i/ili kulturnog turizma 

1.3.2. Obnavljanje tradicijske baštine u turističke svrhe 
 Broj identificiranih, uređenih i revitaliziranih kulturno-

turističkih atrakcija na području Općine 
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1.3.3. Jačanje prepoznatljivosti turističkog identiteta područja 

 Uspostavljen turistički info centar u blizini frekventne 

prometnice 

 Broj posjetitelja turističkog info centra 

 Broj turističkih sajmova na kojima su sudjelovali 

predstavnici Općine i/ili turistički djelatnici s područja 

Općine 

Strateški cilj 2 Unaprjeđenje društvene infrastrukture i društvenih djelatnosti 
Prioriteti Mjere Indikatori 

2.1.  

Unaprjeđenje društvene 

infrastrukture i uvjeta za 

obrazovnu djelatnost   

2.1.1. Izgradnja Doma kulture s pratećim sadržajima 
 Izgrađen i opremljen Dom kulture s pratećim sadržajima 

 Broj održanih događanja u prostorima Doma kulture 

2.1.2. Izgradnja sportske dvorane 
 Izgrađena i opremljena sportska dvorana 

 Broj korisnika sportske dvorane 

2.1.3. Izgradnja narodne knjižnice i čitaonice 

 Izgrađena i opremljena narodna knjižnica i čitaonica 

 Broj članova narodne knjižnice i čitaonice 

 Broj održanih događanja u prostorima narodne knjižnice 

i čitaonice 

2.1.4. Unaprjeđenje uvjeta za održavanje predškolskog odgoja 
 Broj zaposlenika za održavanje predškolskog odgoja 

 Broj djece koja pohađaju predškolski odgoj 

2.2. 

Poboljšanje uvjeta za 

pružanje zdravstvenih usluga 

i skrbi o starijim osobama 

2.2.1. Unaprjeđenje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite 

 Broj i vrsta pribavljene medicinske opreme 

 Broj zaposlenika za pružanje primarne zdravstvene 

zaštite na 1000 stanovnika 

2.2.2. Jačanje kapaciteta za pružanje usluga terapeutskog jahanja 
 Broj konja za pružanje usluga terapeutskog jahanja 

 Zaposleni pružatelji usluga terapeutskog jahanja 

2.2.3. Jačanje kapaciteta za poboljšanje skrbi o starijim osobama 

 Broj zaposlenik zaduženih za pružanje zdravstvene skrbi 

starijim osobama 

 Broj korisnika usluga zdravstvene skrbi 

2.3. 

Jačanje kapaciteta 

organizacija civilnog društva 

te promoviranje zdravog 

načina života 

2.3.1. 
Poboljšanje uvjeta za bavljenje sportom - izgradnja sportskih 

terena i dječjih igrališta 

 Broj izgrađenih sportskih terena 

 Broj izgrađenih dječjih igrališta 

2.3.2. Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 

 Broj manifestacija/projekata organizacija civilnog 

društva sufinanciranih od strane Općine 

 Broj članova organizacija civilnog društva 

2.3.3. Suzbijanje svih oblika ovisnosti 

 Broj održanih radionica/edukacija vezanih za temu 

suzbijanja ovisnosti 

 Broj polaznika održanih radionica/edukacija 
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Strateški cilj 3 Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i zaštita okoliša 
Prioriteti Mjere Indikatori 

3.1.  

 

Unaprjeđenje infrastrukture

   

3.1.1. 
Izgradnja nerazvrstane ceste Josipa Kozarca s nogostupima i 

biciklističkom stazom 

 Broj metara izgrađene nerazvrstane ceste Josipa Kozarca 

 Broj metara izgrađenog nogostupa uz nerazvrstanu cestu 

Josipa Kozarca 

 Broj metara izgrađene biciklističke staze uz nerazvrstanu 

cestu Josipa Kozarca 

3.1.2. 
Izgradnja nerazvrstanih cesta (ulice Školska, J. Kosora i 

Graničarska) 

 Broj metara izgrađene nerazvrstane ceste u Školskoj ulici 

 Broj metara izgrađene nerazvrstane ceste u Ulici J. 

Kosora 

 Broj metara izgrađene nerazvrstane ceste u Graničarskoj 

ulici 

3.1.3. Rekonstrukcija i izgradnja nogostupa u Općini Privlaka 

 Broj metara rekonstruiranog nogostupa u Općini 

Privlaka 

 Broj metara izgrađenog nogostupa u Općini Privlaka 

3.1.4. 
Izgradnja građevine KB 10(20) kV od mjesta spoja s kabelskim 

dalekovodom gospodarske zone u Privlaci do stupa b 
 Izgrađena građevina KB 10(20) kV 

3.1.5. Rekonstrukcija vodovodne mreže Privlaka  Broj metara rekonstruirane vodovodne mreže Privlaka 

3.1.6. 

 

Dogradnja vodovodne mreže naselja Privlaka 

 

 Broj metara dograđene vodovodne mreže naselja Privlaka 

3.1.7. Izgradnja ograde na groblju u Privlaci  Broj metara izgrađene ograde na groblju u Privlaci 

3.2. Zaštita okoliša 

3.2.1. 
Izgradnja odvodnje i čišćenje otpadnih voda Općine Privlaka - 

kolektorska mreža naselja Privlaka (II. i III. faza) 

 Izgrađena II. faza kolektorske mreže naselja Privlaka 

 Izgrađena III. faza kolektorske mreže naselja Privlaka 

3.2.2. Učinkovito gospodarenje otpadom 

 Sanirani svi divlji deponiji na području Općine Privlaka 

 Kompletiran projekt izgradnje reciklažnog dvorišta za 

općine Privlaka, Nijemci i Babina Greda na teritoriju 

Grada Otoka 

3.2.3. Poticanje korištenja OIE 
 Broj kućanstava i poduzeća koja su koristila poticajne 

mjere ulaganja u energetsku učinkovitost 
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PROVEDBA STRATEŠKOG RAZVOJNOG 

PROGRAMA 
 

Strateški razvojni program Općijne Privlaka je javni dokument koji će se po usvajanju od 

strane Općinskog vijeća objaviti na službenoj web-stranici Općine. Kako bi se postigla što 

veća dostupnost dokumenta, Općinsko vijeće će dokument proslijediti svim poduzećima, 

ustanovama i institucijama u vlasništvu Općine. Dokument će po usvajanju biti predstavljen 

javnosti putem sredstava javnog priopćavanja kako bi svi dionici dobili uvid u njegov 

sadržaj, uz mogućnost nadopune. Pozivom objavljenim na web-stranici Općine, javnost će 

imati mogućnost za komentiranje i predlaganje novih ideja, čime će se dodatno osigurati 

doprinos građana, poduzetnika, djelatnika javnih službi i svih ostalih zainteresiranih 

dionika. 

 

Preduvjet za uspješno provođenje Strateškog razvojnog programa Općine Privlaka čini 

uspostava kvalitetne provedbene strukture koja će snositi odgovornost za uspješnu 

realizaciju Strategije. O provođenju Strateškog razvojnog programa Općine Privlaka redovno 

će se razgovarati na načelničkim kolegijima, dok će se o napretku izvještavati Općinsko 

vijeće i javnost. Pri izradi proračuna i proračunskih akata kreirat će se poveznice sa 

Strateškim razvojnim programom. Njegova provedba obuhvaća sve upravne odjele u 

Općinskoj upravi ovisno o vrsti razvojnog projekta. Unutar Općine imenovat će se osoba koja 

će biti zadužene za ažuriranje razvojnih projekata unutar baze projekata te za sastavljanje 

redovnih izvješća o provedbi razvojnih projekata. Također, za svaki razvojni projekt unutar 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine imenovat će se odgovorna osoba koja će pratiti 

napredak pojedinog razvojnog projekta i o tome će izvještavati osobu zaduženu za ažuriranje 

razvojnih projekata. 

 

 

Općinsko vijeće 

•usvaja Strateški razvojni 
program 

•donosi odluke koje 
doprinose ostvarenju 
strateških ciljeva 

Načelnik 

•nadzire provedbu Strategije 

•provodi dio aktivnosti 

•pruža potporu nositeljima 
mjera 

•izvještava Općinsko vijeće o 
uspješnosti provedbe 
Strategije 

Radno mjesto 
zaduženo za provedbu i 
praćenje 

•nadzire provedbu aktivnosti 

•izvještava Načelnika o 
potrebama i stanju provedbe 
Strategije 

•evaluira provedbu Strategije 

•koordinira projektnim 
aktivnostima 
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POSTUPAK PRAĆENJA PROVEDBE 
 

Nakon usvajanja Strateškog razvojnog programa pristupa se implementaciji istog kroz 

konkretnu provedbu ovdje predloženih razvojnih mjera. Implementacija će biti višegodišnji 

proces i tražiti će kontinuirano praćenje kako bi se pravodobno procijenilo u kojem razmjeru 

provedba mjera doprinosi realizaciji vizije i strateških ciljeva. 

 

Kako bi se postupak praćenja provedbe kvalitetno proveo, koristit će se sljedeće metode: 

 

 Definiranje i uspostava internog tima za monitoring i evaluaciju 

 Uspostava sustava izvještavanja 

 Periodična evaluacija i 

 Ex-post evaluacija 

 

Interni tim Općine, u okviru kojeg će biti imenovani voditelji projekta i osobe zadužene za 

koordinaciju projektnih aktivnosti će biti odgovoran za provedbu strateških projekata. 

Članovi tima će biti obvezni održavati redovne sastanke, pripremati izvješća o napretku 

projekata za koje su zaduženi te pravodobno informirati načelnika i druge odgovorne o 

stanju projekata. 

 

U svrhu pripreme podloge za izvještavanje, praćenje implementacije strategije, odvijanja 

procesa praćenja i kasniju evaluaciju neophodno je provesti sustav izvještavanja u okviru 

kojeg će se redovito unositi podaci o statusu projekata. Sustav izvještavanja zahtijevat će 

redovne evidencije o promjenama projiciranih troškova, odgovornosti, aktivnosti, rokova, 

drugih resursa i projektnih obilježja. Obveza evidentiranja informacija o projektu bit će 

delegirana na svakog voditelja projekta i sastojat će se od redovnih unosa u sustav po 

nastanku promjene te od priprema redovnih godišnjih izvještaja o statusu na kraju svake 

kalendarske godine. 

 

Periodične evaluacije će se provoditi u svrhu ocjene usklađenosti provedenih aktivnosti s 

postavljenim planskim vrijednostima iz strategije te u odnosu na postavljene indikatore. 

Vodeći se dobrim praksama, internu evaluaciju bi trebalo sprovesti „na polovini puta“ 

implementacije i napraviti detaljnu ocjenu stupnja ispunjenja ciljeva i realizacije indikatora. 

Ovisno o rezultatima interne evaluacije, odnosno o procjenama mogućih odstupanja 

ostvarenih učinaka u odnosu na planirane vrijednosti, pristupit će se izradi mjera i prijedloga 

modifikacije narednih aktivnosti. Za postupke provedbe interne evaluacije uobičajen je 

angažman eksternih stručnjaka u svrhu objektivnosti i neovisnosti prilikom procjene učinka. 

 

Sličan pristup se predlaže i prilikom ex-post evaluacije koja se provodi po završetku 

razdoblja na koje se strategija odnosi. Ex-post evaluacija će imati za cilj ocijeniti uspješnost 

implementacije strategije, to jest procijeniti koji projekti su realizirani i u kojoj su mjeri 

doprinijeli razvojnim ciljevima i viziji. Važnost ove evaluacije proizlazi iz šireg konteksta jer 

će se njom promotriti i doprinos implementacije projekata i strategije na strateške ciljeve 

višeg reda specificirane u regionalnim i nacionalnim strategijama, odnosno operativnim 

dokumentima, ukoliko je provedba projekata financirana EU sredstvima.  
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USKLAĐENOST S DRUGIM STRATEŠKIM 

DOKUMENTIMA 
 

Prije provedbe Strateškog razvojnog programa Općine Privlaka potrebno je osigurati 

usklađenost sa strateškim ciljevima Europske unije i relevantnim nacionalnim okvirom 

Republike Hrvatske. U nastavku je dan prikaz usklađenosti Strateškog razvojnog programa 

Općine Privlaka s ključnim strateškim dokumentima višeg reda. 

 

Europa 2020 - Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast 

Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. 

Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2015. 

Županijska razvojna strategija Vukovarsko-srijemske županije 2011.-2013. 

Strategija razvoja poduzetništva za razdoblje 2013.-2020. 

Strategija razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. 

 

Europa 2020 - Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast 

 

Dokument Europa 2020 predstavlja krovnu strategiju na razini Europske unije koja je 

usmjerena na stimuliranje pametnog, održivog i uključivog rasta kroz poticanje ulaganja u 

obrazovanje, inovacije, učinkovitije iskorištavanje resursa, obnovljive izvore energije te 

smanjenje siromaštva postizanjem visoke zaposlenosti. 

 

Strateški cilj 1 (SC1): Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti usklađen je s europskim 

ciljem pametnog rasta. Mjere 1.1.1. Poduzetnički inkubator, 1.1.2. Uređenje Gospodarske 

zone, 1.1.3. Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje te 1.1.4. Promotivne aktivnosti 

povezane s privlačenjem ulaganja indirektno pridonose cilju pametnog rasta. Kroz 

osiguravanje infrastrukture i poticaja poduzetnicima stvaraju se preduvjeti za povećano 

ulaganje u inovacije. Mjere 1.2.3. Poticanje primjene novih znanja i tehnologija u 

poljoprivrednoj proizvodnji i 1.3.1. Poticanje razvoja turističkih djelatnosti povezanih s 

tradicijskim vrijednostima područja pridonose pametnom rastu jer promoviraju oblik 

cjeloživotnog učenja i usavršavanja. Mjere 1.2.1., 1.2.3. i 1.2.4. pridonose cilju održivog rasta 

kroz povećanje konkurentnosti te učinkovitije korištenje okolišno održive poljoprivredne 

proizvodnje. SC1 također pridonosi iskorištavanju radnog potencijala, odnosno ostvarenju 

cilja da 75 % populacije bude zaposleno. 

 

Strateški cilj 2 (SC2): Unaprjeđenje društvene infrastrukture i društvenih djelatnosti daje 

doprinos uključivom rastu jer je orijentiran na unaprjeđenje društvene infrastrukture (M 

2.1.1., M 2.1.2., M 2.1.3., M 2.3.1.) te brizi o ugroženim skupinama stanovništva (M 2.2.1., M 

2.2.2., M 2.2.3., M 2.3.3.). 

 

Strateški cilj 3 (SC 3): Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i zaštita okoliša mjerama M 

3.2.1., M 3.2.2., M 3.2.3. izravno doprinosi pametnom i održivim rastu. 
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Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. 
 

Ciljevi Strateškog razvojnog programa Općine Privlaka su usklađeni s ciljevima i 

prioritetima Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. (PRR). 

 

Strateški cilj 1: Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti u skladu je s prioritetima 1, 2, 3 i 6. 

Mjera 1.2.3. Poticanje primjene novih znanja i tehnologija (poljoprivredna proizvodnja više 

dodane vrijednosti) usklađena je s prioritetom 1 PRR-a u smislu da će se putem edukacija 

vršiti prijenos znanja, što će u konačnosti povećati konkurentnost poljoprivredne djelatnosti 

područja. 

 

Mjera 1.2.2. Navodnjavanje poljoprivrednih površina na području Općine Privlaka je 

usklađena s prioritetom 2 PRR-a: Povećanje održivosti poljoprivrednih gospodarstava te 

konkurentnosti svih vrsta poljoprivrednih djelatnosti u svim regijama, promovirajući pri 

tome i inovacijske poljoprivredne tehnologije, kao i održivo upravljanje šumama. Projekt 

navodnjavanja će stvoriti povoljne uvjete za razvoj isplativije i učinkovitije poljoprivredne 

proizvodnje. 

 

Mjera 1.2.1. Uređenje zone gospodarske namjene za poljoprivrednu djelatnost „Berišinci“ i M 

1.2.4. Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača su usklađene s prioritetom 3 PRR-a: 

Promicanje organiziranja lanca prehrane, uključujući preradu i trženje poljoprivrednih 

proizvoda, dobrobit životinja te upravljanje rizicima u poljoprivredi.  Mjera 1.2.1. će 

doprinijeti organiziranju prerade i trženja poljoprivrednih proizvoda. Mjera 1.2.4. će 

promicati organiziranje lanca poljoprivrednih proizvođača. 

 

Sve mjere SC1 indirektno pridonose prioritetu 6 PRR-a: Promicanje socijalne uključenosti, 

smanjenje siromaštva i gospodarski razvoj u ruralnim područjima. Ove mjere doprinose 

stvaranju atraktivnog okruženja za mlade i zadržavanju stanovništva kroz povećanje 

zaposlenosti. Također, mjere 1.1.1., 1.1.2., 1.1.3. i 1.1.4. podupiru jačanje poduzetničke klime 

područja, to jest usmjerene su na stvaranje novih radnih mjesta. 

 

Strateški ciljevi (SC) 2: Unaprjeđenje društvene infrastrukture i društvenih djelatnosti i (SC) 

3: Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i zaštita okoliša su orijentirani na razvoj socijalne i 

komunalne infrastrukture te omogućavanje poželjnog okruženja za život i rad stanovnika  na 

području Općine. Strateški ciljevi 2 i 3 usklađeni su s prioritetom 6 PRR-a: Promicanje 

društvene uključenosti, suzbijanja siromaštva te gospodarskog razvoja u ruralnim 

područjima. 

 

Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 
 

Strateški ciljevi Strateškog razvojnog programa Općine Privlaka su usklađeni s Operativnim 

programom konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (OPKK). 

 

Strateški cilj 1: Unaprjeđenje gospodarske konkurentnosti je usklađen s prioritetima 3 i 6 

OPKK-a. Prioriteti 1.1. Omogućavanje preduvjeta za unaprjeđenje gospodarstva i 1.2. 

Unaprjeđenje poljoprivredne konkurentnosti su direktno usklađeni s prioritetnom osi 3 
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OPKK-a. Mjere 1.1.1. Poduzetnički inkubator, 1.1.2. Uređenje Gospodarske zone u Privlaci, 

1.1.3. Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje te 1.1.4. Promotivne aktivnosti 

povezane s privlačenjem ulaganja direktno pridonose ostvarenju specifičnog cilja 3a2 OPKK-

a: Omogućavanje povoljnog okruženja za osnivanje i razvoj poduzeća. Ovim mjerama 

Općina se orijentira na osiguravanje i unaprjeđenje infrastrukture za osnivanje, razvoj i 

širenje poslovanja te promicanje poduzetništva. 

Prioritet 1.3. Razvoj turizma je izravno povezan sa specifičnim ciljem 6c1: Povećanje 

zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine. Povezanost se očituje 

kroz mjere 1.3.1. Poticanje razvoja turističkih djelatnosti povezanih s tradicijskim 

vrijednostima područja; te 1.3.2. Obnavljanje tradicijske baštine u turističke svrhe. 

 

Strateški cilj 2: Unaprjeđenje društvene infrastrukture i društvenih djelatnosti je usklađen s 

prioritetnom osi 8 OPKK-a. Mjere 2.2.1., 2.2.2., 2.2.3., 2.3.2. i 2.3.3. su usklađene su usklađeni 

s specifičnim ciljevima SC 9a1: Poboljšanja pristupa primarnoj i hitnoj zdravstvenoj zaštiti s 

fokusom na udaljena i deprivirana područja;  SC 9a2: Poboljšanje učinkovitosti i dostupnosti 

bolničkog liječenja;  te SC 9a3: Promicanje socijalne uključenosti i smanjenje nejednakosti 

kroz poboljšani pristup socijalnim uslugama te prelazak s institucionalne skrbi na skrb u 

zajednici putem poboljšane socijalne infrastrukture. 

 

Strateški cilj 3: Unaprjeđenje komunalne infrastrukture i zaštita okoliša je usklađen s 

prioritetnim osima 6 i 7 OPKK-a. Mjere 3.2.1., 3.2.2. i 3.2.3. su usklađene s specifičnim 

ciljevima SC 6i1: Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta; SC 6ii1: 

Unaprjeđenje javnog vodoopskrbnog sustava sa svrhom osiguranja kvalitete i sigurnosti 

usluga opskrbe pitkom vodom; te SC 6ii2: Razvoj sustava prikupljanja i obrade otpadnih 

voda s ciljem doprinosa poboljšanju stanja voda. 

 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. 
 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali (OPULJP) ima za cilj pridonijeti rastu 

zapošljavanja i jačanju socijalne kohezije u Hrvatskoj. Strateški razvojni program Općine 

Privlaka će usklađenjem prioriteta pružiti doprinos ostvarivanju ciljeva navedenih u 

Operativnom programu. Direktna usklađenost s OPLJUP-om je postignuta kroz investicijske 

prioritete 8.vii i 9.iv. 

 

Usklađenost s investicijskim prioritetom 8.vii se postiže putem mjere M 1.2.4. Poticanje 

udruživanja poljoprivrednih proizvođača, čime se potiče jačanje kapaciteta lokalnih 

partnerstava za zapošljavanje i povećanje zaposlenosti najranjivijih skupina na lokalnim 

tržištima rada. 

 

Usklađenost s investicijskim prioritetom 9.iv se postiže implementiranjem mjera 2.2.1. 

Unaprjeđenje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite; 2.2.2. Jačanje kapaciteta za 

pružanje usluga terapeutskog jahanja; 2.2.3. Jačanje kapaciteta za poboljšanje skrbi o starijim 

osobama; te 2.3.3. Suzbijanje svih oblika ovisnosti. Provedbom spomenutih mjera doprinosi 

se održivom poboljšanju pristupa zdravstvenoj skrbi u nerazvijenim područjima i za ranjive 

skupine te promocija zdravlja (specifični cilj 1 investicijskog prioriteta 9.iv OPLJUP-a). 
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Županijska razvojna strategija Vukovarsko-srijemske županije 2011.-

2013. 
 

Strateški razvojni program Općine Privlaka usklađen je s ciljevima i prioritetima Županijske 

razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije 2011.-2013. (ŽRSVSŽ). Potrebno je 

napomenuti da u trenutku pisanja ovog dokumenta nije usvojena Županijska razvojna 

strategija Vukovarsko-srijemske županije do 2020. godine, te je stoga ovaj dokument 

usklađen s strateškim ciljevima/prioritetima Županijske razvojne strategija Vukovarsko-

srijemske županije za razdoblje 2011.-2013. 

 

Mjere 1.1.1. Poduzetnički inkubator i 1.1.2. Uređenje Gospodarske zone u Privlaci - izgradnja 

kanalizacije I. faza, su usklađene s mjerom 1.2.1. ŽRSVSŽ-a: Razvoj poduzetničke 

infrastrukture. Ovim mjere će se poboljšati uvjeti za poslovanje poduzetnika i privlačenje 

ulaganja kroz razvoj poduzetničke infrastrukture. 

 

Mjere 1.1.3. Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje i 1.1.4. Promotivne aktivnosti 

povezane s privlačenjem ulaganja, usklađene su s mjerama 1.2.3. ŽRSVSŽ-a: Poboljšanje 

financijskog okruženja i 1.2.4. Razvoj ulagačke klime i privlačenje ulaganja. Kroz ove mjere 

će se poticati partnerstva na regionalnoj i međunarodnoj razini kao i privlačenje novih 

investitora na područje Općine. 

 

Mjere 1.2.1. Uređenje zone gospodarske namjene za poljoprivrednu djelatnost „Berišinci“ i 

1.2.4. Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača, usklađene su s mjerom 1.3.1. 

ŽRSVSŽ-a: Promocija i uvođenje profitabilnijih načina proizvodnje. Spomenute mjere će 

potaknuti veću konkurentnost i profitabilnost poljoprivredno-prehrambene proizvodnje. 

 

Mjera 1.2.3. Poticanje primjene novih znanja i tehnologija (poljoprivredna proizvodnja više 

dodane vrijednosti) je usklađena s mjerom 1.3.2. ŽRSVSŽ-a: Stvaranje robnih marki i 

poticanje prerade na poljoprivrednim gospodarstvima. Spomenutom mjerom će se educirati 

poduzetnike o mogućnostima stvaranja robnih marki i zaštite zemljopisnog podrijetla te 

zaštite izvornosti. 

 

Mjera 1.2.2. Navodnjavanje poljoprivrednih površina na području Općine Privlaka je 

usklađena s mjerom 3.2.3. ŽRSVSŽ-a: Sanacija i izgradnja sustava navodnjavanja i 

melioracijske odvodnje. Ulaganje u infrastrukturu za navodnjavanje trebalo bi pridonijeti 

većoj konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje. 

 

Mjere 1.3.1. Poticanje razvoja turističkih djelatnosti povezanih s tradicijskim vrijednostima 

područja, 1.3.2. Obnavljanje tradicijske baštine u turističke svrhe, 1.3.3. Jačanje 

prepoznatljivosti turističkog identiteta područja, su usklađene sa strateškim ciljem 2 

Valorizacija i očuvanje kulturnih dobara te razvoj ruralnog turizma. 

 

Mjere 3.1.1. Izgradnja nerazvrstane ceste Josipa Kozarca s nogostupima i biciklističkom 

stazom i 3.1.2. Izgradnja nerazvrstanih cesta (ulice Školska, J. Kosora i Graničarska) su 

usklađene s mjerom 3.1.1. ŽRSVSŽ-a: Održavanje, izgradnja i modernizacija mreže javnih 
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cesta. Ovom mjerom se povećava sigurnost u prometu te podiže kvaliteta prometne 

infrastrukture. 

 

Mjera 3.2.1. Izgradnja odvodnje i čišćenje otpadnih voda Općine Privlaka - kolektorska 

mreža naselja Privlaka (II. i III. faza) je direktno usklađena s mjerom 3.2.1. ŽRSVSŽ-a: 

Izgradnja, rekonstrukcija, obnova i održavanja sustava vodoopskrbe, odvodnje i 

pročišćavanja.  

 

Mjera 3.1.4. Izgradnja građevine KB 10(20) kV od mjesta spoja s kabelskim dalekovodom 

gospodarske zone u Privlaci do stupa b, usklađena je s mjerom 3.3.3. ŽRSVSŽ-a: Izgradnja, 

održavanje i unapređenje elektroprijenosne mreže te sustava javne rasvjete. Ova mjera će 

dovesti do unaprjeđenja elektroprijenosne mreže. 

 

Mjera 1.3.2. Obnavljanje tradicijske baštine u turističke svrhe je usklađena s mjerom 4.3.2. 

ŽRSVSŽ: Očuvanje i korištenje kulturne baštine u funkciji razvoja lokalne zajednice.  

 

Mjere 2.1.2. Izgradnja sportske dvorane i 2.3.1. Poboljšanje uvjeta za bavljenje sportom - 

izgradnja sportskih terena i dječjih igrališta su usklađene s mjerom 4.4.1. ŽRSVSŽ-a: 

Izgradnja, adaptacija i opremanje sportskih objekata. Ovom mjerom će se lokalnoj zajednici 

omogućiti bolji uvjeti za bavljenje sportom i rekreacijom. 

 

Strategija razvoja poduzetništva za razdoblje 2013.-2020. 
 

Opći cilj Strategije razvoja poduzetništva za razdoblje 2013.-2020.: Povećanje konkurentnosti 

malog gospodarstva u Hrvatskoj, je usklađen sa Strateškim razvojnim programom Općine 

Privlaka. Mjere 1.2.1. Uređenje zone gospodarske namjene za poljoprivrednu djelatnost 

„Berišinci“; 1.2.2. Navodnjavanje poljoprivrednih površina na području Općine Privlaka; 

1.2.3. Poticanje primjene novih znanja i tehnologija (poljoprivredna proizvodnja više dodane 

vrijednosti); te 1.2.4. Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača, usklađene su sa 

Strateškim ciljem 1. Strategije razvoja poduzetništva: Unaprjeđenje ekonomske uspješnosti 

maloga gospodarstva u sektorima poljoprivredno-prerađivačke industrije. 

 

Mjere 1.1.1. Poduzetnički inkubator; 1.1.2. Uređenje Gospodarske zone u Privlaci - izgradnja 

kanalizacije I. faza; 1.1.3. Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje; te 1.1.4. 

Promotivne aktivnosti usklađene su sa Strateškim ciljem 3 Strategije razvoja poduzetništva: 

Pružanje potpore osnivanju novih poduzeća, povećanje broja aktivnih poduzeća i jačanje 

institucija koje pružaju potporu poduzetnicima kako bi se na taj način pridonijelo 

ravnomjernijem i uravnoteženom razvoju hrvatskih regija. 

Navedene mjere povezane su s privlačenjem ulaganja te stvaraju preduvjete za otvaranje 

novih poduzeća te za jačanje poduzetništva na prostoru Općine. 

 

Strategija razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. 
 

Glavni cilj Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. g. je povećanje 

atraktivnosti i konkurentnosti hrvatskog turizma, u svrhu  ulaska u vodećih 20 turističkih 

destinacija u svijetu po konkurentnosti. Prioritet 1.3 Razvoj turizma direktno pridonosi 
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strateškim ciljevima turističkog razvoja: nova zapošljavanja u turizmu, investicije i povećanje 

turističke potrošnje. U Strategiji razvoja turizma cikloturizam je naveden kao oblik turizma s 

izraženom perspektivom razvoja. Također Prioritet 3.1. Unaprjeđenje infrastrukture, 

preciznije mjera 3.1.1. Izgradnja nerazvrstane ceste Josipa Kozarca s nogostupima i 

biciklističkom stazom je usklađen s strateškim ciljevima turističkog razvoja, odnosno 

razvojem cikloturizma. 
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RAZVOJNE MJERE 
 



Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poduzetnički inkubator
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog poslovni inkubator
2. Gospodarska kategorija gospodarstvo
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 700.000,00 kn

7. Opis projekta
Projekt uspostavljanja poduzetničkog inkubatora u Privlaci želi se potaknuti poslovanje malih
poduzetnika te povećati prihode malih poduzeća.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Uređenje Gospodarske zone u Privlaci - izgradnja
kanalizacije I. faza

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog gospodarska zona
2. Gospodarska kategorija gospodarstvo
3. Vrsta ulaganja ulaganje u objekt
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 8.500.000,00 kn

7. Opis projekta
Prostornim planom i Detaljnim planom uređenja Gospodarske zone predviđena je gradnja
Gospodarske zone proizvodno-prerađivačke namjene. Zona je 2016. godine upisana u
Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture kojeg vodi Ministarstvo poduzetništva i obrta.
Površina GZ iznosi 17,64 ha, a ovim projektom će se izgraditi 1. faza kanalizacijskog sustava. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org


Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Jačanje međuregionalne i međunarodne suradnje
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog
2. Gospodarska kategorija gospodarstvo
3. Vrsta ulaganja ulaganje u pravo
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja međudržavni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Omogućavanje preduvjeta za unaprjeđenje gospodarstva se namjerava ostvariti jačanjem
međuregionalne i međunarodne suradnje. Mjerljivi indikatori će se očitovati brojem projekata
provedenih na području Općine u partnerstvu s regionalnim i/ili međunarodnim dionicima,
broju projekata provedenih u sklopu LAG partnerstva („LAG Bosutski niz“), te brojem sajmova
u inozemstvu na kojima su sudjelovali predstavnici Općine i/ili poduzetnici s područja Općine.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Promotivne aktivnosti povezane s privlačenjem
ulaganja

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog promotivne aktivnosti
2. Gospodarska kategorija gospodarstvo
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Omogućavanje preduvjeta za unaprjeđenje gospodarstva se namjerava ostvariti jačanjem
međuregionalne i međunarodne suradnje te promotivnim aktivnostima povezanim s
privlačenjem ulaganja. Mjerljivi indikatori će se očitovati brojem sajmova na kojima su
sudjelovali predstavnici Općine i/ili poduzetnici s područja Općine
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Uređenje zone gospodarske namjene za poljoprivrednu
djelatnost „Berišinci

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog gospodarska zona
2. Gospodarska kategorija poljoprivreda
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 4.500.000,00 kn

7. Opis projekta
Kako bi se unaprijedila poljoprivredna konkurentnost područja, implementacijom ovog
projekta će se urediti zona gospodarske namjene za poljoprivrednu djelatnost „Berišinci“.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Navodnjavanje poljoprivrednih površina na području
Općine Privlaka
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog program navodnjavanja poljoprivrednih površina
2. Gospodarska kategorija poljoprivreda
3. Vrsta ulaganja ulaganje u zemljište
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 5.500.000,00 kn

7. Opis projekta
Navodnjavanje predstavlja važnu stavku za ruralni razvoj kako Vukovarsko-srijemske županije,
tako i Općine Privlaka. Projekt navodnjavanja će stvoriti povoljne uvjete za razvoj isplativije i
učinkovitije poljoprivredne proizvodnje.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poticanje primjene novih znanja i tehnologija
(poljoprivredna proizvodnja više dodane vrijednosti)

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog
2. Gospodarska kategorija poljoprivreda
3. Vrsta ulaganja ulaganje u objekt
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Vrijednost poljoprivrednih proizvoda će se podići primjenom održive poljoprivrede, primjenom
novih znanja i tehnologija te usvajanjem ekološke svijesti lokalnih poljoprivrednika.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poticanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog proizvođačke grupe i organizacije
2. Gospodarska kategorija poljoprivreda
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Planirano je udruživanje malih poljoprivrednika u svrhu jačanja vrijednosti proizvoda te
poticanja razvoja ekološke proizvodnje kako bi se doprinijelo ponudi i kvaliteti proizvoda koji
će se integrirati u turističku i gastronomsku ponudu Općine Privlaka. 
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poticanje razvoja turističkih djelatnosti povezanih s
tradicijskim vrijednostima područja

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog marketinške aktivnosti u turizmu
2. Gospodarska kategorija turizam
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Turizam kao jedan od razvojnih potencijala će doprinijeti punoj iskorištenosti poljoprivrednih
resursa kao i razvoju društvene infrastrukture. Kako bi se to ostvarilo, u nadolazećem periodu
planira potaknuti razvoj turističkih djelatnosti povezanih s tradicijskim vrijednostima područja,
obnavljanje tradicijske baštine te jačanje prepoznatljivosti turističkog identiteta područja.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Obnavljanje tradicijske baštine u turističke svrhe
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog tradicijska baština
2. Gospodarska kategorija turizam
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Turizam kao jedan od razvojnih potencijala će doprinijeti punoj iskorištenosti poljoprivrednih
resursa kao i razvoju društvene infrastrukture. Kako bi se to ostvarilo, u nadolazećem periodu
planira potaknuti razvoj turističkih djelatnosti povezanih s tradicijskim vrijednostima područja,
obnavljanje tradicijske baštine te jačanje prepoznatljivosti turističkog identiteta područja.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Jačanje prepoznatljivosti turističkog identiteta područja
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog marketinške aktivnosti u turizmu
2. Gospodarska kategorija turizam
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Jačanje prepoznatljivosti turističkog identiteta područja će se ostvariti uspostavljanjem
turističkog info centra u blizini frekventne prometnice, dok će indikatore predstavljati broj
posjetitelja turističkog info centra te broj turističkih sajmova na kojima su sudjelovali
predstavnici Općine i/ili turistički djelatnici s područja Općine. 
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja Doma kulture s pratećim sadržajima
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog Društveni dom/Multimedijalni centar
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 7.050.350,00 kn

7. Opis projekta
Projekt izgradnje Doma kulture s pratećim sadržajima će osim značaja za kulturni razvoj
stanovnika, imati utjecaj za društveni razvoj područja jer se može koristiti za razne
specijalizirane radionice i edukacije.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja sportske dvorane
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog sportska dvorana
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ulaganje u objekt
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 7.000.000,00 kn

7. Opis projekta
Športska dvorana u okviru osnovne škole u Privlaci služi prvenstveno zadovoljavanju svoje
osnovne namjene (održavanje nastave), ali kako ista ne ispunjava osnovne uvjete, planira se
gradnja nove športske dvorane za opće namjene kako bi se djeci i mladima omogućili prikladni
uvjeti za bavljenjem športom.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja narodne knjižnice i čitaonice
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog narodna knjižnica 
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ulaganje u objekt
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 6.400.000,00 kn

7. Opis projekta
U planu je i izgradnja narodne knjižnice i čitaonice kojom će se upotpuniti potreba za
literaturnim sadržajem ali i održavanjem raznih popratnih događanja. Kao lokacija za
izgradnju, identificirane su dvije stare školske zgrade predviđene za rušenje i izgradnju
Narodne knjižnice i čitaonice.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Unaprjeđenje uvjeta za održavanje predškolskog odgoja
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog predškolski odgoj
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Općina namjerava unaprijediti uvjete za održavanje predškolskog odgoja. Time će se ispuniti
jedan od uvjeta za smanjenje depopulacije stanovništva, osobito mladih obitelji s djecom i
jedan od osnovnih kriterija za život u zajednici.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Unaprjeđenje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene
zaštite

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog primarna zdravstvena zaštita
2. Gospodarska kategorija zdravstvo
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
U 2015. g. je u Općini zabilježeno 584 umirovljenika za koje je u budućem razdoblju planirano
izdvajanje sredstava u svrhu poboljšanja uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga i skrbi.
Također, plan je unaprijediti uvjete za pružanje primarne zdravstvene zaštite.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Jačanje kapaciteta za pružanje usluga terapeutskog
jahanja

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog
2. Gospodarska kategorija zdravstvo
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Ovim projektom će se ojačati kapaciteti za pružanje usluga terapeutskog jahanja.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poboljšanje uvjeta za bavljenje športom - izgradnja
športskih terena i dječjih igrališta

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog igralište 
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ulaganje u objekt
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 500.000,00 kn

7. Opis projekta
Športsko rekreacijske površine uključuju i športska igrališta u sklopu Osnovne škole „Stjepan
Antolović“. Vanjski teren za mali nogomet je u dobrom stanju, dok je potrebno urediti vanjski
teren za košarku. Na igralištima se održavaju malonogometni turniri te natjecanja u starim
športovima. Implementiranjem ovog projekta poboljšati će se uvjeti za bavljenje športom -
izgradnja športskih terena i dječjih igrališta.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog program za promociju kulture 
2. Gospodarska kategorija društvena infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva će se provesti institucionalnim i drugim
potporama organizacijama civilnog društva što će kao finalni rezultat imati povećan broj
projekata i manifestacija sprovedenih od strane lokalnih udruga.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Suzbijanje svih oblika ovisnosti
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog suzbijanje ovisnosti
2. Gospodarska kategorija zdravstvo
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Ovaj projekt će se implementirati ciljanim potporama organizacijama civilnog društva u svrhu
održavanja radionica i ostalih aktivnosti vezanih za temu suzbijanja svih vrsta ovisnosti.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja nerazvrstane ceste Josipa Kozarca s
nogostupima i biciklističkom stazom

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog nerazvrstana cesta 
2. Gospodarska kategorija ceste
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 4.980.000,00 kn

7. Opis projekta
Osim razvrstanih cesta na području Općine Privlaka potrebno je urediti i mrežu nerazvrstanih
cesta. Izgradnjom nerazvrstane ceste Josipa Kozarca s nogostupima i biciklističkom stazom,
podići će se komunalni standard prostora, a time i njegova atraktivnost što pozitivno utječe na
gospodarske i demografske razvojne procese.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja nerazvrstanih cesta (ulice Školska, J. Kosora i
Graničarska)

Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog nerazvrstana cesta 
2. Gospodarska kategorija ceste
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 5.500.000,00 kn

7. Opis projekta
Osim razvrstanih cesta na području Općine Privlaka potrebno je urediti i mrežu nerazvrstanih
cesta. Prema podacima Hrvatskih cesta, na području Općine Privlaka je zabilježeno 24
nerazvrstanih cesta. Izgradnjom nerazvrstanih cesta u ulicama Školska, J. Kosora i
Graničarska, podići će se komunalni standard prostora, a time i njegova atraktivnost što
pozitivno utječe na gospodarske i demografske razvojne procese.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Rekonstrukcija i izgradnja nogostupa u Općini Privlaka
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog nogostup
2. Gospodarska kategorija ceste
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 450.000,00 kn

7. Opis projekta
Projektom rekonstrukcije i izgradnje nogostupa u Općini Privlaka unaprijedit će se
infrastruktura za dobrobit svih stanovnika Općine.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja građevine KB 10(20) kV od mjesta spoja s
kabelskim dalekovodom gospodarske zone u Privlaci do

stupa b
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog energetika
2. Gospodarska kategorija energetika
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 2.100.000,00 kn

7. Opis projekta
Izgradnja građevine KB 10(20) kV od mjesta spoja s kabelskim dalekovodom gospodarske
zone u Privlaci do stupa b, usklađena je s mjerom 3.3.3. ŽRSVSŽ-a: Izgradnja, održavanje i
unapređenje elektroprijenosne mreže te sustava javne rasvjete. Ova mjera će dovesti do
unaprjeđenja elektroprijenosne mreže.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Rekonstrukcija vodovodne mreže Privlaka
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog postojeća vodovodna mreža
2. Gospodarska kategorija vode
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 5.000.000,00 kn

7. Opis projekta
Vodocrpilište „Topolik" locirano je unutar građevinskog područja naselja i zasad se koristi u
neposrednoj dobavi i isporuci podzemnih voda, instaliranog kapaciteta 8 l/s u režimu pretlaka
do 6,0 bara uz djelomično narušenu kakvoću vode. Vodoopskrbna mreža prema materijalu
izvedbe je konstruirana od plastičnih cijevi. Ovim projektom će se implementirati
rekonstrukcija vodovodne mreže Privlaka.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Dogradnja vodovodne mreže naselja Privlaka
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog lokalni vodovod
2. Gospodarska kategorija vode
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 3.500.000,00 kn

7. Opis projekta
Naselje Privlaka se vodom opskrbljuje iz lokalnog vodoopskrbnog sustava, s vodocrpilištem
„Topolik" (podzemni vertikalni vodozahvat) i pripadnom distribucijskom mrežom vodovoda.
Vodocrpilište „Topolik" locirano je unutar građevinskog područja naselja i zasad se koristi u
neposrednoj dobavi i isporuci podzemnih voda, instaliranog kapaciteta 8 l/s u režimu pretlaka
do 6,0 bara uz djelomično narušenu kakvoću vode. Vodoopskrbna mreža prema materijalu
izvedbe je konstruirana od plastičnih cijevi. Ovim projektom će se implementirati dogradnja
vodovodne mreže Privlaka.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja ograde na groblju u Privlaci
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog
2. Gospodarska kategorija komunalna infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 650.000,00 kn

7. Opis projekta
Groblje u Privlaci nalazi se u sklopu građevnog područja naselja, a zauzima površinu od
16.044 m2 (1,6 ha). Na groblju je sagrađena mrtvačnica i kapelica, a ovim projektom će se
kompletirati instaliranje ograde oko područja koje zauzima groblje. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org


Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Izgradnja odvodnje i čišćenje otpadnih voda Općine
Privlaka - kolektorska mreža naselja Privlaka (II. i III.

faza)
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog kanali za prikupljanje i odvodnju otpadnih voda
2. Gospodarska kategorija komunalna infrastruktura
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 15.000.000,00 kn

7. Opis projekta
Na području Općine Privlaka trenutno ne postoji sustav odvodnje i čišćenja otpadnih voda. Taj
problem se planira riješiti instaliranjem kolektorske mreže (II. i III. faza) u naselju Privlaka.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Učinkovito gospodarenje otpadom
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog plan gospodarenja otpadom
2. Gospodarska kategorija zaštita okoliša
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Izgradnja reciklažnog dvorišta sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju
otpadom (NN 94/13) i Pravilnika o gospodarenju otpadom (NN 23/14., 51/14.) dogovorena je
sporazumnim ugovorom između Općina: Privlaka, Nijemci i Babina Greda te Grada Otoka
tijekom 2015. godine. Zajedničko reciklažno dvorište nalazit će se na teritoriju Grada Otoka, a
u međuvremenu je dovršen glavni projekt izgradnje.
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Privlaka - Vukovarsko-srijemska županija

Poticanje korištenja OIE
Datum:27.02.2017

Osnovni podatci
1. Projektni prijedlog program unaprijeđenja zaštite životne sredine
2. Gospodarska kategorija zaštita okoliša
3. Vrsta ulaganja ostala imovina
4. Korisiti od ulaganja javne potrebe
5. Razina značaja lokalni značaj
6. Procjenjena vrijednost 0,00 kn

7. Opis projekta
Provedbom ovog proijekta poticati će se korištenje obnovljivih izvora energije poticajnim
mjerama za kućanstva i dodatnim ulaganjima u preostali udio zastarjele javne rasvjete.
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 OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE 
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj 

Strateški razvojni program Općine Privlaka za razdoblje 2017. – 2020. 

  
  
  
  
  
  
  
  
        

PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020. 
Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH 

 
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja 

 

 


